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1ª Sessão ORDINÁRIA 
 

Dia 01 de fevereiro de 2016 
 
 

OFÍCIOS RECEBIDOS DO EXECUTIVO: 
 
OFÍCIO RECEBIDO DO EXECUTIVO nº 01/2016 - Executivo - Respondendo aos Requerimentos de 
autoria da Vereadora Maria do Carmo Guilherme. 
  
OFÍCIO RECEBIDO DO EXECUTIVO nº 02/2016 - Executivo - Respondendo aos Requerimentos de 
autoria do Vereador João Teixeira Júnior. 
  
OFÍCIO RECEBIDO DO EXECUTIVO nº 03/2016 - Executivo - Respondendo ao Requerimento de 
autoria da Vereadora Maria do Carmo Guilherme. 
  
OFÍCIO RECEBIDO DO EXECUTIVO nº 04/2016 - Executivo - Respondendo aos Requerimentos de 
autoria dos Vereadores Anderson A. Christofoletti e Paulo Marcos Guedes. 
  
OFÍCIO RECEBIDO DO EXECUTIVO nº 05/2016 - Executivo - Respondendo aos Requerimentos de 
autoria dos Vereadores Dalberto Christofoletti, Paulo Marcos Guedes, Maria do Carmo Guilherme, 
Agnelo da Silva Matos Neto, Anderson A. Christofoletti, João Luiz Zaine, José Júlio Lopes de Abreu, 
Raquel Picelli Bernardinelli, Sérgio Moracir Calixto e José Pereira dos Santos. 
  
OFÍCIO RECEBIDO DO EXECUTIVO nº 06/2016 - Executivo - Respondendo aos Requerimentos de 
autoria dos Vereadores, Agnelo da Silva Matos Neto, Anderson A. Christofoletti, Geraldo Luis de 
Moraes e João Luiz Zaine. 
  
OFÍCIO RECEBIDO DO EXECUTIVO nº 07/2016 - Executivo - Respondendo aos Requerimentos de 
autoria dos Vereadores Paulo Marcos Guedes, Maria do Carmo Guilherme, Anderson A. Christofoletti, 
João Luiz Zaine, José Júlio Lopes de Abreu, Raquel Picelli Bernardinelli. 
  
OFÍCIO RECEBIDO DO EXECUTIVO nº 08/2016 - Executivo - Respondendo aos Requerimentos de 
autoria dos Vereadores  Agnelo da Silva Matos Neto e Maria do Carmo Guilherme. 
  
OFÍCIO RECEBIDO DO EXECUTIVO nº 09/2016 - Executivo - Respondendo aos Requerimentos de 
autoria dos Vereadores Raquel Picelli Bernardinelli,José Pereira dos Santos, Dalberto Christofoletti, 
Maria do Carmo Guilherme, Paulo Marcos Guedes, Agnelo da Silva Matos Neto, João Luiz Zaine, José 
Júlio Lopes de Abreu e João Teixeira Júnior. 
 
OFÍCIO RECEBIDO DO EXECUTIVO nº 10/2016 - Encaminhando Balancete do mês de novembro de 
2015. 
 
OFÍCIO RECEBIDO DO EXECUTIVO nº 11/2016 - Respondendo os Requerimentos de autoria dos 
Vereadores: Dalberto Christofolletti, José Pererira dos Santos e Maria do Carmo Guilherme. 
 
OFÍCIO RECEBIDO DO EXECUTIVO nº 12/2016 - Respondendo os Requerimentos de autoria dos 
Vereadores Sérgio Moracir Calixto, Anderson Christofoletti e José Júlio Lopes de Abreu. 
 
OFÍCIO RECEBIDO DO EXECUTIVO nº 13/2016 - Respondendo os Requerimentos de autoria dos 
Vereadores João Teixeira Júnior, José Pererira dos Santos e Maria do Carmo Guilherme, José Júlio 
Lopes de Abreu e Raquel Picelli Bernardinelli. 
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OFÍCIO RECEBIDO DO EXECUTIVO nº 14/2016 - Respondendo os Requerimentos de autoria dos 
Vereadores: Anderson Christofoletti, Paulo Guedes, Maria do Carmo Guilherme João Teixeira Junior e 
Raquel Picelli Bernardinelli. 
 
OFÍCIO RECEBIDO DO EXECUTIVO nº 15/2016 - Respondendo os Requerimentos de autoria dos 
Vereadores: Agnelo da Silva Matos Neto, José Julio Lopes de Abreu, Maria do Carmo Guilherme, 
Dalberto Christofoletti, Anderson Christofoletti, Geraldo Luis de Moraes,, João Luiz Zaine, João 
Teixeira Junior, José Pereira dos Santos, Paulo Marcos Guedes, Raquel Picelli Bernardinelli e Sergio 
Moracir Calixto. 
 
OFÍCIO RECEBIDO DO EXECUTIVO nº 16/2016 - Respondendo os Requerimentos de autoria dos 
Vereadores: José Julio Lopes de Abreu, José Pereira dos Santos, Anderson Christofoletti, Raquel 
Picelli Bernardinelli , João Teixeira Junior, Paulo Marcos Guedes,Agnelo da Silva Matos Neto, Maria do 
Carmo Guilherme e João Luiz Zaine. 
 
OFÍCIO RECEBIDO DO EXECUTIVO nº 17/2016 - Respondendo requerimentos de autoria dos 
Vereadores Agnelo da Silva Matos Neto, José Pereira dos Santos, Paulo Marcos Guedes, Anderson. A 
Christofoletti, José Julio Lopes de Abreu, Maria do Carmo Guilherme, João Luiz Zaine e Raquel Picelli 
Bernardinelli. 
 
OFÍCIO RECEBIDO DO EXECUTIVO nº 18/2016 - Respondendo Requerimentos de autoria dos 
Veradores: Agnelo Matos Neto, José Julio Lopes de Abreu, Maria do Carmo Guilherme, Dalberto 
Christofoletti, Anderson. A Christofoletti, Geraldo Luis de Moraes, João Luiz Zaine, João Teixeira 
Junior, José Pereira dos Santos, Paulo Marcos Guedes, Raquel Picelli Bernardinelli, Sergio Moracir 
Calixto. 
 
OFÍCIO RECEBIDO DO EXECUTIVO nº 19/2016 - Respondendo Requerimentos de autoria dos 
Veradores: Agnelo Matos Neto, José Julio Lopes de Abreu, Maria do Carmo Guilherme, Dalberto 
Christofoletti, Anderson. A Christofoletti, Geraldo Luis de Moraes, João Luiz Zaine, João Teixeira 
Junior, José Pereira dos Santos, Paulo Marcos Guedes, Raquel Picelli Bernardinelli, Sergio Moracir 
Calixto. 
 
OFÍCIO RECEBIDO DO EXECUTIVO nº 20/2016 - Respondendo Requerimentos de autoria dos 
Veradores: Agnelo Matos Neto, José Julio Lopes de Abreu, Maria do Carmo Guilherme, Dalberto 
Christofoletti, Anderson. A Christofoletti, Geraldo Luis de Moraes, João Luiz Zaine, João Teixeira 
Junior, José Pereira dos Santos, Paulo Marcos Guedes, Raquel Picelli Bernardinelli, Sergio Moracir 
Calixto. 
 
 
 
 

OFÍCIOS RECEBIDOS DIVERSOS 
 
  
OFÍCIO RECEBIDO DIVERSOS nº 01/2016 - 37º BPMI - MAJOR PM COMANDANTE INTERINO - 
RODRIGO EVAL ARENA - Respondendo o Requerimento 173/2015, de autoria dos Vereadores 
Raquel Picelli Bernardinelli, José Júlio Lopes de Abreu e Geraldo Voluntário. 
  
OFÍCIO RECEBIDO DIVERSOS nº 2/2016 - SECRETARIA DO ESTADO DA EDUCAÇÃO - 
Respondendo o Requerimento nº3267/2015, de autoria da Vereadora Maria do Carmo Guilherme. 
  
OFÍCIO RECEBIDO DIVERSOS nº 3/2016 - SEPLADEMA - Respondendo aos Requerimentos nº 
3668/2015 e 4071/2015, de autoria da Vereadora Maria do Carmo Guilherme. 
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OFÍCIO RECEBIDO DIVERSOS nº 4/2016 - HOSPITAL DE REABILITAÇÃO DE ANOMALIAS 
CRANIOFACIAIS - Respondendo ao Requerimento nº 4029/2015, de autoria da Vereadora Maria do 
Carmo Guilherme. 
  
OFÍCIO RECEBIDO DIVERSOS nº 5/2016 - ODEBRECHT AMBIENTAL - Respondendo ao 
Requerimento nº 4036/2015, de autoria da Vereadora Maria do Carmo Guilherme. 
  
OFÍCIO RECEBIDO DIVERSOS nº 6/2016 - LUCI FERREIRA WENDEL FERREIRA-SECRETARIA 
DE AÇÃO SOCIAL- PRE - Informativo sobre Convênios 
  
OFÍCIO RECEBIDO DIVERSOS nº 7/2016 - CAIXA ECONÔMICA FEDERAL- RIO CLARO-SP - 
Contrato de Repasse celebrado entre o Município de Rio Claro e a Caixa Econômica Federal. 
  
OFÍCIO RECEBIDO DIVERSOS Nº 8/2016 - ROSA DO CARMO BORTOLOTTI DE FREITAS-
DIRETOR DE FINANÇAS-PREF - Boletim Sintético da Tesouraria. 
  
OFÍCIO RECEBIDO DIVERSOS nº 9/2016 - MARIA ANGELA OCCIK-CONTADORA SÊNIOR-
CONTABILIDADE-RIO CLARO - Ofício Contábil 001/2016. 
  
OFÍCIO RECEBIDO DIVERSOS nº 10/2016 - DRX- PIRACICABA - Respondendo Requerimento 
2043/2015, de autoria da Vereadora Maria do Carmo Guilherme. 
 
 

REQUERIMENTOS APRESENTADOS NESTA SESSÃO: 
  
REQUERIMENTO  nº 1/2016 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, promover o 
tapamento dos inúmeros buracos existentes nas ruas e avenidas do Jardim São João, onde as 
condições de trafego estão bastante comprometidas tornando-o ainda mais lento e perigoso. 
  
REQUERIMENTO  nº 2/2016 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, 
promover o tapamento dos inúmeros buracos existentes nas ruas e avenidas do Parque Mãe Preta, 
onde as condições de trafego estão bastante comprometidas tornando-o ainda mais lento e perigoso. 
  
REQUERIMENTO  nº 3/2016 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, promover o 
tapamento dos inúmeros buracos existentes nas ruas e avenidas do Jardim Cherveson, onde as 
condições de trafego estão bastante comprometidas tornando-o ainda mais lento e perigoso. 
  
REQUERIMENTO  nº 4/2016 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, promover o 
tapamento dos inúmeros buracos existentes nas ruas e avenidas do Jardim Independência, onde as 
condições de trafego estão bastante comprometidas tornando-o ainda mais lento e perigoso. 
  
REQUERIMENTO  nº 5/2016 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, promover o 
tapamento dos inúmeros buracos existentes nas ruas e avenidas do Jardim Progresso II, onde as 
condições de trafego estão bastante comprometidas tornando-o ainda mais lento e perigoso. 
  
REQUERIMENTO  nº 6/2016 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, 
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promover o tapamento dos inúmeros buracos existentes nas ruas e avenidas do Parque das Industrias, 
onde as condições de trafego estão bastante comprometidas tornando-o ainda mais lento e perigoso. 
  
REQUERIMENTO  nº 7/2016 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
municipal solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, 
promover o tapamento dos inúmeros buracos existentes nas ruas e avenidas do Parque Universitário 
onde as condições de trafego estão bastante comprometidas tornando-o ainda mais lento e perigoso. 
  
REQUERIMENTO  nº 8/2016 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, 
promover o tapamento dos inúmeros buracos existentes nas ruas e avenidas do Bairro Jardim 
Progresso onde as condições de trafego estão bastante comprometidas tornando-o ainda mais lento e 
perigoso. 
  
REQUERIMENTO  nº 9/2016 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, 
promover o tapamento dos inúmeros buracos existentes nas ruas e avenidas da Jardim Olinda, onde 
as condições de trafego estão bastante comprometidas tornando-o ainda mais lento e perigoso. 
  
REQUERIMENTO  nº 10/2016 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao senhor Prefeito 
Municipal sugerindo determinar a Secretaria de Agricultura, Abastecimento e Silvicultura, providenciar 
a manutenção e limpeza da Estrada Velha de Brotas, (Rua 6), no trecho compreendido entre a 
Avenida 2, no Jardim Progresso II e a SP-191, Rodovia Wilson Finard, já que a estrada se encontra 
cheia de buracos poças d'água e uma enormidade de lixo acumulado. 
  
REQUERIMENTO  nº 11/2016 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, 
promover o tapamento dos inúmeros buracos existentes nas ruas e avenidas do Jardim Hipódromo, 
onde as condições de trafego estão bastante comprometidas tornando-o ainda mais lento e perigoso. 
  
REQUERIMENTO  nº 12/2016 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, 
realizar intervenção na rotatória da Avenida Castelo Branco com a antiga Estrada de São Carlos, no 
Jardim São Paulo onde a configuração do dispositivo é inadequada, alem de momentaneamente 
encontrar se em péssimas condições de trafego. 
  
REQUERIMENTO  nº 13/2016 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando determinar a Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, a sinalização 
adequada inclusive de solo na entrada e no entorno da Escola Municipal Paulo Koelle, que 
recentemente recebeu recapeamento no asfalto e a falta de sinalização tem conturbado a entrada e 
saída dos alunos, familiares, funcionários e professores. 
  
REQUERIMENTO  nº 14/2016 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando determinar a Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, a fiscalização, 
solicitação da retirada ou outra solução para o problema de alguns veículos que estão estacionados há 
anos na Avenida 60-A, entre as Ruas 7-A e 8-A, no Bairro da Vila Nova, tratam-se de caminhões 
velhos que acabam por atrapalhar o trafego, alem do acumulo de sujeira e possibilidades de criadouro 
do mosquitos transmissor da dengue. 
  
REQUERIMENTO  nº 15/2016 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, 
promover o tapamento dos inúmeros buracos existentes nas ruas e avenidas do Jardim Ipanema, onde 
as condições de trafego estão bastante comprometidas tornando-o ainda mais lento e perigoso. 
  
REQUERIMENTO  nº 16/2016 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando determinar ao Departamento de Obras e Serviços a possibilidade de fazer a 
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manutenção asfaltica e tapagem de buracos nas ruas e avenidas do Bairro Santa Maria, assim dando 
uma melhoria na qualidade do transito de Rio Claro evitando transtornos e até mesmo acidentes que 
possam ocorrer.  
  
REQUERIMENTO  nº 17/2016 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando determinar ao Departamento de Obras e Serviços a possibilidade de fazer a 
manutenção e tapagem de buracos nas Ruas e Avenidas do bairro Santa Maria e Jardim Boa Vista, 
para que seus munícipes transitem em segurança e não tenham seus veículos em oficina mecânica 
com frequência por motivo de muitos buracos nas ruas e avenidas desses bairros;  
  
REQUERIMENTO  nº 18/2016 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços efetuar o tapamento de 
um buraco situado na Rua 7 com Avenida 12 no Bairro Santa cruz. 
  
REQUERIMENTO  nº 19/2016 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando determinar a Secretária Municipal de Manutenção Paisagismo realizar a poda de 
galhos de uma árvore situada na Rua M10 entre Avenida M19 e M17A, devido ao motivo que a mesma 
encontra-se empurrando os fios de alta tensão para cima, assim vindo a danifica-los e podendo causar 
acidentes com munícipes. 
  
REQUERIMENTO  nº 20/2016 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando determinar a Secretária Municipal de Manutenção paisagismo para que possam 
estar realizando a poda de galhos de uma árvore situada na Avenida 16A  entre ruas 10A e 5B no 
Bairro Vila Indaiá, devido ao motivo que a mesma encontra-se empurrando os fios de alta tensão para 
cima, assim vindo a danifica-los e podendo causar acidentes com munícipes. 
  
REQUERIMENTO  nº 21/2016 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando determinar a Secretaria de obras e Serviços, fazer a manutenção no trecho  de 
terra da Avenida  Potencial, entre a empresa Potencial e Avenida Suplast, onde esta em péssimas 
condições de conservação causando aos usuários acidentes e prejuízos ,com quedas e quebra de 
seus veículos ,principalmente quem passa por ali à noite.   
  
REQUERIMENTO  nº 22/2016 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando determinar á Secretaria de Obras e Serviços agilizar os serviços de limpeza em 
quatro bocas de lobo que estão entupidas há muito tempo todas no mesmo local na Avenida Tancredo 
Neves  na esquina  com 6 no bairro Jardim Inocoop, onde  se encontra  as mesmas se encontram 
cheias de água com mau cheiro e com um local propicio para criadouros de mosquitos da Dengue. 
  
REQUERIMENTO  nº 23/2016 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando determinar a Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, a possibilidade 
de fechamento do canteiro central da Avenida Jose Felício Castelano na altura da Avenida 74-A, no 
Bairro São Miguel, para organizar o transito confuso e perigoso naquele cruzamento, onde são 
permitidas conversões para todos os sentidos, tornando o trafego na Rua 8-A, caótico visando atender 
à revindicações de moradores e comerciantes locais. 
  
REQUERIMENTO  nº 24/2016 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando determinar a Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, a possibilidade 
de alterar a permissão de trafego na Avenida 68-A, que hoje permite transito nos dois sentidos de 
circulação e torna-la via de sentido único. 
  
REQUERIMENTO  nº 25/2016 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando determinar a Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, a possibilidade 
de manutenção no asfalto da Rua 11-JN no Jardim Novo II e a colocação ou construção de uma 
canaleta de escoamento de água para que a água que corre constantemente por ali, não emposse, 
danificando o asfalto. 
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REQUERIMENTO  nº 26/2016 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando determinar a Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, a possibilidade 
de executar o recapeamento asfaltico de varias ruas e avenidas no Jardim Anhanguera onde a 
condição da pavimentação esta bastante comprometida por tratar-se de um asfalto antigo e uma ZUD 
Zona de Uso Diversificado, que alem de uns poucos moradores abriga varias empresas de pequeno, 
médio e grande porte, com grande circulação de caminhões e veículos pesados. 
  
REQUERIMENTO nº 27/2016 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitar a Secretaria de Agricultura, Abastecimento e Silvicultura, providenciar a 
manutenção e o tapamento da erosão que vem aumentando rapidamente à margem da Estrada Velha 
de Ipeúna (Avenida 11), entre a Rua 30NRC, no Jardim Nova Rio Claro e o planalto do Campo do 
Coxo, onde as dimensões de largura, comprimento e profundidade da vala aberta, oferecem risco para 
o trafego no local. 
  
REQUERIMENTO  nº 28/2016 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitar a Secretaria de Obras e Serviços, a execução de serviços de limpeza e 
desentupimento em varias "bocas de lobo" que há algum tempo se encontram cheias de sujeira, areia 
e outros detritos, todas localizadas ao longo da Avenida Tancredo Neves entre as Ruas 1-JI e 6-JI, no 
Jardim Inoccop, onde alem do mau cheiro tornam se propícios locais  criadouros de mosquitos 
transmissores da Dengue, Febre Chikungunia e Zyca Vírus. 
  
REQUERIMENTO  nº 29/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema 
Viário, a implantação de SEMÁFOROS (para veículos automotores e para pedestres) na Rua 03- JA, 
confluência da Avenida 66-A - Jardim América. 
  
REQUERIMENTO  nº 30/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema 
Viário, a ampliação e adequação da rotatória disposta na confluência da Rua 14, com a Avenida 
Perimetral, visando proporcionar trânsito rápido, seguro e eficaz. 
  
REQUERIMENTO  nº 31/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema 
Viário, a implantação de Semáforo na confluência da Avenida 52, com Rua 6 - Jardim Karam, visando 
proporcionar maior segurança e melhorar a fluidez do trânsito. 
  
REQUERIMENTO  nº 32/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando viabilizar junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e 
Sistema Viário, a unificação do sentido de direção de tráfego, bem como a devida sinalização, das ruas 
e avenidas que possuem duplo sentido de direção localizadas no Bairro Jardim América.  
  
REQUERIMENTO  nº 33/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando viabilizar junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e 
Sistema Viário, a unificação do sentido de direção de tráfego, bem como a devida sinalização, das ruas 
e avenidas que possuem duplo sentido de direção localizadas na Vila São José. 
  
REQUERIMENTO  nº 34/2016 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando determinar a Secretaria Municipal de Manutenção e Paisagismo sobre a 
possibilidade de passar uma maquina niveladora nas ruas e avenidas de Batovi, pois a mesma por não 
contar com asfaltamento acabou se deformando e criando buracos e valetas devido as fortes chuvas. 
  
REQUERIMENTO  nº 35/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando viabilizar junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e 
Sistema Viário, a unificação do sentido de direção de tráfego, bem como a devida sinalização, das ruas 
e avenidas que possuem duplo sentido de direção localizadas no Bairro São Miguel.   
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REQUERIMENTO  nº 36/2016 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, realize 
de forma rápida a pintura da faixa de pedestres localizada na Avenida 56 entre ruas 23 e 25 no Bairro 
Jardim Paulista II defronte a Escola Municipal Armando Grisi, para que possamos dar mais segurança 
para pedestres que por lá passam e evitar que aconteçam acidentes com crianças em períodos de 
entrada e saída da escola. 
  
REQUERIMENTO  nº 37/2016 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços efetuar o tapamento de 
vários buracos localizados na Avenida M 37 com Rua 6 no Bairro Parque São Jorge a fim de evitar 
transtornos e possíveis acidentes que possam ocorrer. 
  
REQUERIMENTO  nº 38/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
e aos orgãos e departamentos competentes, solicitando informar: 
1. Atualmente qual o número médio de alunos por sala de aula nas escolas municipais de ensino 
infantil e fundamental? 
2. Tendo em vista que nos anos iniciais o aluno carece de maior atenção do professor, quais os 
limites de alunos por sala estabelecidos pelo município para o ensino infantil e fundamental? 
3. Quais os critérios para o estabelecimento desses limites? 
 
REQUERIMENTO  nº 39/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana:  
1 - Informar a possibilidade de proceder com a construção de pintura de faixa de pedestre na 
confluência Av 26 A com a Rua 2 A  na Vila Aparecida .  
2 - Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço. 
3 - Caso negativo expor motivos. 
 
REQUERIMENTO  nº 40/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando envidar esforços aos órgãos competentes informar: 
1 - Se nos ônibus que fazem o transporte publico da cidade possuem placa ou adesivo informativo 
contendo as seguintes informações: o nome e o número da linha; o itinerário da linha; os horários de 
largada da linha; os pontos de parada da linha ?; 
2 - Caso negativo expor motivos porque as empresas que fazem o transporte público de Rio Claro não 
possuem estas placas e adesivos? 
 
REQUERIMENTO  nº 41/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana:  
1 - Informar a possibilidade de proceder com a pintura de faixa continua na Rua 9 no bairro Santa Cruz 
.  
2 - Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço. 
3 - Caso negativo expor motivos. 
 
REQUERIMENTO  nº 42/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando envidar esforços junto aos órgãos e departamentos competentes para o estudo 
da realização de uma reestruturação da Praça da Vila Santa Terezinha  situada na Rua 14 entre as Av 
38  e  Av 40  .  
Solicito : 
1 - Informar a possibilidade de proceder com a limpeza da praça no endereço citado , com mato 
cortado, árvores podadas, bancos em condições de uso, sem estarem quebrados com ferros à mostra, 
e a praça bem iluminada. 
2 - Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço. 
3 - Caso negativo expor motivos. 
 
REQUERIMENTO  nº 43/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando envidar esforços aos órgãos competentes informar : 
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1 - Há quanto tempo o município de Rio Claro aderiu o programa do PRONATEC pelo SENAC Rio 
Claro? 
2 - Quantos alunos em Rio Claro foram beneficiados e já se formaram pelo PRONATEC?  
3 - Quais os cursos oferecidos pelo PRONATEC ? 
4 - Quais os cursos oferecidos pelo PRONATEC Rio Claro? 
5 - Fora o SENAC Rio Claro existe outros locais que são oferecidos os cursos? 
6 - Quantos alunos estão trabalhando através do PRONATEC? 
7 - Por que não divulgam melhor o PRONATEC para que outros possam obter informações sobre o 
projeto?  
 
REQUERIMENTO  nº 44/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana:  
1 - Informar a possibilidade de proceder com a pintura de faixa continua na Rua 8 no bairro Santa Cruz 
e toda sua extensão  .  
2 - Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço. 
3 - Caso negativo expor motivos. 
 
REQUERIMENTO nº 45/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços informar a possibilidade do que pode ser feito 
de imediato para arrumar a  canaleta existente à Av 29  esquina com a Rua 14 , bairro do Estadio 
.Solicito : 
1 - Informar a possibilidade de proceder com a execução do serviço 
2 - Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço. 
3 - Caso negativo expor motivos. 
  
REQUERIMENTO nº 46/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando envidar esforços aos órgãos e departamentos competentes informar: 
1 - Tem sido feito uma fiscalização com intensidade nos estabelecimentos em nosso município, para 
inibir e exterminar o comercio de produtos vencidos em supermercados, mercados , padarias, entre 
outros estabelecimentos que comercializam os produtos ? 
2 - Caso negativo expor motivos porque não existe uma fiscalização mais intensificada nos 
estabelecimentos? 
3 - Existe alguma lei municipal atribuindo os direitos deste consumidor que foi lesado em seus direitos? 
  
REQUERIMENTO  nº 47/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana:  
1 - Informar a possibilidade de proceder com a construção de pintura de faixa de pedestre na 
confluência Rua 8  com a  Av 5 no Centro  .  
2 - Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço. 
3 - Caso negativo expor motivos. 
  
REQUERIMENTO  nº 48/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
informar : 
1. Se a Secretaria de Obras esta ciente da situação dos buracos e dos problemas da Rua M 4 A 
no Chervezon?; 
2. Se existe algo programado para o reparo asfáltico do local, tapando os buracos e nivelando o 
local?;  
3. Se sim informar a possibilidade de proceder com a execução do serviço; 
4. Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço; 
5. Caso negativo expor motivos. 
 
REQUERIMENTO  nº 49/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
e aos orgãos e departamentos competentes , solicitando informar : 
1. Se existe conhecimento da administração publica das reclamações dos munícipes do Distrito 
de Ajapi, que eles sequer recebem a devida atenção da administração pública? 
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2. Se existe conhecimento da administração pública do péssimo, vergonhoso e calamitoso estado 
das condições de tráfego na estrada que liga Rio Claro a Ajapi ? 
3. Se a resposta for positiva : Porque não foram tomadas ainda as devidas providencias pois o 
trecho oferece riscos aos motoristas, motociclistas e ciclistas, além de moradores da região, que 
assistem os riscos de acidentes na estrada por não ter acostamento, ser mão-dupla e apresentar 
outros problemas de infraestrutura? 
4. Se a resposta for positiva : Qual a programação para realização dos reparos do asfalto na 
estrada que liga Rio Claro a Ajapi que tem apresentados buracos, desníveis e remendos ? Qual a data 
do seu inicio? 
5. Em caso negativo. Quando será incluída na programação? 
  
REQUERIMENTO  nº 50/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana:  
1 - Informar a possibilidade de proceder com a construção de pintura de faixa de pedestre na 
confluência Rua 8  com a  Av 3 no Centro  .  
2 - Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço. 
3 - Caso negativo expor motivos. 
  
REQUERIMENTO  nº 51/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana:  
1 - Informar a possibilidade de proceder com a construção de pintura de faixa de pedestre na 
confluência Av 26 A com a Rua 2 A  na Vila Aparecida .  
2 - Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço. 
3 - Caso negativo expor motivos. 
 
REQUERIMENTO  nº 52/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando envidar esforços aos órgãos e departamentos competentes informar: 
1 - Se é de conhecimento da Administração o numero de pessoas que são beneficiados pelo  Acessa 
São Paulo, implantados no Centro Cultural Roberto Palmares no Lago Azul ,  na Sub Sede da Guarda 
Civil Municipal na Lagoa Seca e no Paço Municipal de Rio Claro ?  
2 - Em caso positivo, poderia nos esclarecer qual o motivo pelo qual este serviço sendo gratuito não 
ser mais divulgado para estar à disposição de todos os munícipes? 
3 - Em nosso município fora os citados existem outros pontos do Programa Acessa São Paulo? Em 
caso positivo, poderia nos informar se eles estão funcionando normalmente?  
4 - Se existe outros pontos de Acessa São Paulo e estão funcionando adequadamente, algum destes 
pontos diferem da região de Centro, Lagoa Seca e Lago Azul, onde são atendida apenas uma parte da 
cidade?   
  
REQUERIMENTO  nº 53/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana:  
1 - Informar a possibilidade de proceder com a construção de pintura de faixa de pedestre na 
confluência Rua 8  com a  Av 2 no Centro  .  
2 - Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço. 
3 - Caso negativo expor motivos. 
 
REQUERIMENTO  nº 54/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário : 
1 - Informar a possibilidade de executarem nova pintura das demarcações de pintura de solo de vagas 
de veículos na Av 13 e Av 15 entre as Ruas 9 e 10  na Praça São Benedito. Com o objetivo de 
proporcionar maior segurança aos munícipes, aos transeuntes, aos automóveis, e aos moradores do 
bairro. 
2 - Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço?. 
3 - Caso negativo expor motivos. 
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REQUERIMENTO  nº 55/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando envidar esforços aos órgãos e departamentos competentes como a Policia Militar 
e a Guarda Municipal informar: 
1 - Se é de conhecimento do Executivo o índice de periculosidade que alguns moradores do Jd 
Floridiana , e munícipes que transitam pelo local próximo ao SESI e Floridiana Tênis Clube estão 
enfrentando? 
2 - Caso positivo o que tem sido feito para solucionar o problema de segurança? As informações que 
temos é que vários  moradores, munícipes  e pais sentem-se  com medo e coagidos até mesmo de 
fazer um boletim de ocorrência devido a falta de segurança. 
3 - Caso negativo diante do exposto e considerando a importância do assunto em questão, informamos 
que precisam ser tomadas providências, visando dar solução ao problema ora apresentado. 
 
REQUERIMENTO  nº 56/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando à Secretaria de Obras:  
1 - Informar a possibilidade de melhoria e colocação de cascalho na Rua 18, entre as Avenidas 68 e 70 
no bairro Recanto do Paraíso. 
2 - Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço. 
3 - Caso negativo expor motivos. 
  
REQUERIMENTO  nº 57/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
informar : 
1. Se a Secretaria de Obras esta ciente da situação dos buracos e dos problemas da Av  M 17  no 
Chervezon?; 
2. Se existe algo programado para o reparo asfáltico do local, tapando os buracos e nivelando o 
local?;  
3. Se sim informar a possibilidade de proceder com a execução do serviço; 
4. Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço; 
5. Caso negativo expor motivos. 
 
REQUERIMENTO  nº 58/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar as empresas Claro, Vivo e 
Tim, solicitando que nos informe qual a previsão para disponibilização de antena para transmissão de 
sinal de celular para o Distrito de Ajapi para que seus aparelhos celulares funcionem regularmente; 
1 - Existe previsão para instalação de antena para transmissão de sinal de celular para o Distrito de 
Ajapi para que seus aparelhos celulares funcionem regularmente? 
2 - Quando será feito? 
3 - Caso negativo, motivos. 
  
REQUERIMENTO  nº 59/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando à Secretaria de Obras:  
1 - Informar a possibilidade de melhoria e colocação de cascalho na Rua 19, entre as Avenidas 68 e 70 
no bairro Recanto do Paraiso 
2 - Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço. 
3 - Caso negativo expor motivos. 
 
REQUERIMENTO  nº 60/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana:  
1 - Informar a possibilidade de proceder com a pintura de faixa amarela dupla na Av 23   no Estadio.  
2 - Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço. 
3 - Caso negativo expor motivos. 
  
REQUERIMENTO  nº 61/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
e aos órgãos e departamentos competentes, solicitando informar: 
1. Se existe conhecimento da administração publica das reclamações dos munícipes sobre a 
saúde pública em nossa cidade que tem apresentado diversos problemas e entre estes a falta de 
remédio na rede pública? 
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2. Se a resposta for positiva: Porque não foram tomadas ainda as devidas providencias para o 
suprimento de medicamentos básicos na rede publica para que as pessoas retirem após as consultas? 
3. Se a resposta for positiva: Qual a programação para realização do suprimento dos remédios na 
rede publica?  Qual a data da chegada dos remédios? 
4. Em caso negativo. Quando será incluída na programação? 
  
REQUERIMENTO  nº 62/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando à Secretaria de Obras:  
1 - Informar a possibilidade de melhoria e colocação de cascalho na Rua 20, entre as Avenidas 68 e 70 
no bairro Recanto do Paraíso. 
2 - Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço. 
3 - Caso negativo expor motivos. 
  
REQUERIMENTO  nº 63/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário : 
1 - Informar a possibilidade de executarem nova pintura de faixas de acostamento branca e continua  
na Av 23 no bairro do Estádio. Com o objetivo de proporcionar maior segurança aos munícipes, aos 
transeuntes, aos automóveis, e aos moradores do bairro. 
2 - Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço. 
3 - Caso negativo expor motivos. 
 
REQUERIMENTO  nº 64/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
e aos orgãos e departamentos competentes , solicitando informar : 
1.Se existe conhecimento da administração publica das reclamações dos munícipes sobre a 
aquaplanagem na estrada que liga Rio Claro a Ajapi? Pois problema para os munícipes se torna cada 
vez mais agravante, pois a aquaplanagem não exclui culpa de motorista em acidente de trânsito. 
2. Se a resposta for positiva : Porque não foram tomadas ainda as devidas providencias pois o 
trecho oferece riscos gravíssimos aos motoristas, motociclistas e ciclistas? Pois além da estrada não 
ter acostamento, ser mão-dupla e apresentar outros problemas de infraestrutura, sofre de desníveis 
absurdos gerando a aquaplanagem. 
3.Se a resposta for positiva : Qual a programação para realização dos reparos?  Qual a data do seu 
inicio? 
4.Em caso negativo . Quando será incluída na programação? 
  
REQUERIMENTO  nº 65/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando à Secretaria de Obras:  
1 - Informar a possibilidade de melhoria e colocação de cascalho na Rua 21, entre as Avenidas 68 e 70 
no bairro Recanto do Paraíso 
2 - Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço. 
3 - Caso negativo expor motivos. 
  
REQUERIMENTO  nº 66/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário : 
1 - Informar a possibilidade de executarem nova pintura de faixas de acostamento branca e continua  
na Av 14 em toda a sua extensão. Com o objetivo de proporcionar maior segurança aos munícipes, 
aos transeuntes, aos automóveis, e aos moradores do bairro. 
2 - Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço. 
3 - Caso negativo expor motivos. 
  
REQUERIMENTO  nº 67/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana:  
1 - Informar a possibilidade de proceder com a pintura de faixa amarela dupla e continua na via que 
liga Rio Claro a Ajapi. 
2 - Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço. 
3 - Caso negativo expor motivos. 
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REQUERIMENTO  nº 68/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando à Secretaria de Obras:  
1 - Informar a possibilidade de melhoria e colocação de cascalho na Rua 22, entre as Avenidas 68 e 70 
no bairro Recanto do Paraiso 
2 - Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço. 
3 - Caso negativo expor motivos. 
 
  
REQUERIMENTO  nº 69/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana:  
1 - Informar a possibilidade de proceder com a construção de pintura de faixa de pedestre na 
confluência Av 23 com a Rua 12 no bairro do Estádio.  
2 - Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço. 
3 - Caso negativo expor motivos. 
 
REQUERIMENTO  nº 70/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana:  
1 - Informar a possibilidade de proceder com a construção de pintura de faixa de pedestre na 
confluência Rua 12 com a Av 23 no bairro do Estádio.  
2 - Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço. 
3 - Caso negativo expor motivos. 
 
REQUERIMENTO  nº 71/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Secretaria Municipal de Obras através da Empresa Selt, realizar implantação 
de 9 braços de luz e 9 lâmpadas, os postes já estão no local,  sito à estrada que dá acesso ao Distrito 
de Ajapi, 500 metros a frente da Granja Ipê, em frente à Chácara Santa Luzia, número 1871 no bairro 
Alan Grey. 
  
REQUERIMENTO  nº 72/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Secretaria Municipal de Habitação realizar levantamento técnico de problemas 
estruturais das casas do bairro Bom Retiro como piso solto, vazamentos hidráulicos, telhados mal 
encaixados causando goteiras. 
 
REQUERIMENTO  nº 73/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Secretaria Municipal de Obras realizar levantamento técnico de problemas 
estruturais do bairro Bom Retiro como asfalto e esgoto, e realizar plano de manutenção das áreas 
atingidas pelas enchentes e falta de asfalto. 
  
REQUERIMENTO  nº 74/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Secretaria Municipal de Manutenção e Paisagismo, realizar o corte de mato 
alto e limpeza dos bueiros do bairro Bom Retiro. 
 
REQUERIMENTO  nº 75/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Prefeito Municipal de 
Rio Claro, determinar a Fundação Municipal de Saúde, informar como andam os procedimentos 
preventivos como US endovaginal e mamografia, como no caso da paciente I.B.P, CNS 
700004380508700, que aguarda desde outubro de 2015. 
  
REQUERIMENTO  nº 76/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao AME Rio Claro, avaliar 
a solicitação da paciente M.S.N.N, CNS 210134003900005, que aguarda procedimento de YAG Laser 
desde Abril de 2015. 
  
REQUERIMENTO  nº 77/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar a DRS-X Piracicaba, 
avaliar a solicitação da paciente M.S.N.N, CNS 210134003900005, que aguarda procedimento de YAG 
Laser desde Abril de 2015. 
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REQUERIMENTO  nº 78/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Fundação Municipal de Saúde, através da Central de Regulação avaliar a 
solicitação da paciente M.S.N.N, CNS 210134003900005, que aguarda procedimento de YAG Laser 
desde Abril de 2015. 
  
REQUERIMENTO  nº 79/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Prefeito Municipal de 
Rio Claro, determinar a Fundação Municipal de Saúde avaliar o caso do paciente W.S.R.S, CNS 
127550082470018 que aguarda procedimento cirúrgico de hérnia inguinal direita. 
  
REQUERIMENTO  nº 80/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Prefeito Municipal de 
Rio Claro, determinar a Secretaria Municipal de Manutenção e Paisagismo realizar limpeza em bueiro 
sito à Rua 21 com Avenida 100 no bairro Boa Vista, há vários que estão entupidos e com mato alto ao 
redor. 
  
REQUERIMENTO  nº 81/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Prefeito Municipal de 
Rio Claro, determinar a Secretaria Municipal Obras realizar reparo em buraco da  Avenida 94 com a 
Rua 21 e 22 no bairro Boa Vista. 
  
REQUERIMENTO  nº 82/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando indagar sobre a viabilidade de destinar as dependências do Espaço Livre da Vila 
Martins, como incubadora para pequenos produtores do Agronegócio, valendo-se dos meios 
normativos da Lei Municipal nº 2597 de 25 de novembro de 1993.  
  
REQUERIMENTO  nº 83/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana sobre a possibilidade de implantação de um semáforo na Avenida 14, 
esquina com Rua 11, no bairro Santa Cruz, com a intenção de segurar o fluxo de veículos e com isso 
permitir o fluxo mais organizado no local. 
  
REQUERIMENTO  nº 84/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana sobre a possibilidade de um estudo para a modificação dos 
estacionamentos dos veículos para que sejam intercalados, afim de melhorar a segurança dos 
veículos que cruzam a Avenida 14, esquina com Rua 11, no bairro Santa Cruz, tendo espaço suficiente 
para visualizar o fluxo sem que coloque a frente dos veículos dentro da faixa de passagem dos 
mesmos.  
  
REQUERIMENTO nº 85/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao  Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana, sobre a possibilidade de efetuado a marcações da faixa de ciclovia 
da Rotatória da saída da Avenida Brasil para a Avenida 80A bairro Jd. Parque Residencial. 
  
REQUERIMENTO  nº 86/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Competente, sobre o seguinte:  
1- Que seja efetuada a notificação do proprietário do imóvel terreno localizado no Parque 
Universitário, na Rua 21 entre as Avenidas 54 e 56, para que efetue o corte de mato, bem como faça a 
respectiva calçada, para que haja o trânsito seguro de pedestre e solucione o problema do Local. 
2- Caso o proprietário não cumpra a notificação que seja efetuado o serviço pela secretaria 
competente.        
 
REQUERIMENTO  nº 87/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar o senhor Prefeito 
Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Paisagismo e Manutenção, sobre o seguinte 
1. O corte do mato alto e a retirada do lixo e entulhos no ponto de ônibus, na Avenida 64A em 
frente ao nº 264 perto da UBS do bairro Jd. Panorama, que atrapalham os pedestres a andar na 
calçada. 
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2. A possibilidade de fazer uma calçada e notificar o proprietário do terreno. 
 
REQUERIMENTO  nº 88/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar o senhor Prefeito 
Municipal, solicitando a Secretaria Municipal Paisagismo e Manutenção, o corte do mato alto e a 
retirada do lixo e entulhos na Rua 22, com a Avenida 04 até a Avenida Visconde do Rio Claro, no 
bairro Jd. Mirassol, que atrapalham os pedestres a andar na calçada. 
  
REQUERIMENTO  nº 89/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Competente, sobre o seguinte:  
1- Que seja efetuada a notificação do proprietário do imóvel terreno localizado no bairro Jd. 
Floridiana, na Avenida Brasil entre as Avenidas M33 e M35, para que efetue o corte de mato, bem 
como faça a respectiva calçada, para que haja o trânsito seguro de pedestre e solucione o problema 
do Local. 
2- Caso o proprietário não cumpra a notificação que seja efetuado o serviço pela secretaria 
competente.  
3- A possibilidade de fazer uma calçada e notificar o proprietário do terreno. 
 
REQUERIMENTO  nº 90/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Competente, sobre o seguinte:  
1- Que seja efetuada a notificação do proprietário do imóvel terreno localizado no bairro Jd. 
Floridiana, na Avenida Brasil entre as Avenidas M35 e M37, para que efetue o corte de mato, bem 
como faça a respectiva calçada, para que haja o trânsito seguro de pedestre e solucione o problema 
do Local. 
2- Caso o proprietário não cumpra a notificação que seja efetuado o serviço pela secretaria 
competente.  
3- A possibilidade de fazer uma calçada e notificar o proprietário do terreno 
 
REQUERIMENTO  nº 91/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Competente, sobre o seguinte:  
1- Que seja efetuada a notificação do proprietário do imóvel terreno localizado no bairro Jd. 
Floridiana, na Rua M1A Esquina com a Avenida M37, para que efetue o corte de mato, bem como faça 
a respectiva calçada, para que haja o trânsito seguro de pedestre e solucione o problema do Local. 
2- Caso o proprietário não cumpra a notificação que seja efetuado o serviço pela secretaria 
competente.  
3- A possibilidade de fazer uma calçada e notificar o proprietário do terreno. 
 
REQUERIMENTO  nº 92/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Competente, sobre o seguinte:  
1- Que seja efetuada a notificação do proprietário do imóvel terreno localizado no bairro Jd. 
Floridiana, na Avenida M37, entre a Rua M1A e Avenida 3jf, para que efetue o corte de mato, bem 
como faça a respectiva calçada, para que haja o trânsito seguro de pedestre e solucione o problema 
do Local. 
2- Caso o proprietário não cumpra a notificação que seja efetuado o serviço pela secretaria 
competente.  
3- A possibilidade de fazer uma calçada e notificar o proprietário do terreno 
 
REQUERIMENTO  nº 93/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar o senhor Prefeito 
Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Manutenção e Paisagismo, o corte do mato alto e a 
retirada do lixo e entulhos na Avenida 01Jf, com as Avenidas M23 e M29 no Bairro Jd. Floridiana, que 
atrapalham os pedestres a andar no canteiro central. 
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REQUERIMENTO  nº 94/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao senhor 
Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Manutenção e Paisagismo, o corte do mato 
alto e a retirada do lixo e entulhos na Avenida 02Jf, com as Avenidas M23 e M29 no Bairro Jd. 
Floridiana, que atrapalham os pedestres a andar no canteiro central. 
  
REQUERIMENTO  nº 95/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao senhor 
Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Manutenção e Paisagismo, o corte do mato 
alto e a retirada do lixo e entulhos na Avenida 03Jf, com as Avenidas M29 e M37 no Bairro Jd. 
Floridiana, que atrapalham os pedestres a andar no canteiro central. 
  
REQUERIMENTO  nº 96/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana sobre a possibilidade de implantação de um semáforo na Avenida 80A 
esquina com Rua 05 no bairro Jd. Pq. Residencial, com a intenção de segurar o fluxo de veículos e 
com isso permitir o fluxo mais organizado no local. 
  
REQUERIMENTO  nº 97/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana, estudar a possibilidade de implantação de um semáforo na Rua 06 
esquina com a Avenida 30, no bairro Alto do Santana, com a intenção de segurar o fluxo de veículos e 
com isso permitir o fluxo mais organizado no local. 
  
REQUERIMENTO  nº 98/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal solicito respeitosamente junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana 
e Secretaria Municipal de Obras sobre a possibilidade de reparação no asfalto na Rua M31, entre as 
Avenidas M2 e M3 no Bairro Jd. Santa Clara. 
  
REQUERIMENTO  nº 99/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Municipal de Obras, sobre o seguinte a possibilidade de fazer uma pavimentação asfáltica, tampado os 
Buracos que se encontra na Rua 13, entre as Avenidas 76A e 78A no Bairro Jd. Village, para que não 
ocorra acidentes no local. 
  
REQUERIMENTO nº 100/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
junto a Secretaria Municipal de Obras, sobre a possibilidade de reforma dos banheiros no Centro Rural 
de Ajapí. 
  
REQUERIMENTO nº 101/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
junto a Secretaria Municipal de Obras, sobre a possibilidade de reforma da cozinha no Centro Rural de 
Ajapí. 
  
REQUERIMENTO nº 102/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
junto a Secretaria Municipal de Obras, sobre a possibilidade de reforma dos telhados no Centro Rural 
de Ajapí. 
  
REQUERIMENTO nº 103/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o, respeitosamente, 
junto a Secretaria de Obras e Sepladema, que vislumbre a possibilidade de construir uma calçada, nas 
laterais da Avenida Castello Branco (paralela à Avenida 14 e à Avenida 16), uma vez que os pedestres 
tem que utilizar as ruas para deslocamento no local colocando suas vidas em risco de acidentes. 
  
REQUERIMENTO nº 104/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o, respeitosamente, 
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junto a Secretaria de Esporte, Secretaria de Obras e Sepladema, que Vislumbre a possibilidade de 
construir uma academia ao ar livre, na lateral da Avenida Castello Branco (com Avenida 14 e com 
Avenida 16), local arborizado e propício ao desenvolvimento de lazer e prática de exercícios para 
promoção de uma vida saudável. 
  
REQUERIMENTO  nº 105/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao senhor 
Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Manutenção e Paisagismo, o corte do mato 
alto e a retirada do lixo e entulhos no bairro Jd. Anhanguera na Avenida Anhanguera, que atrapalham 
os pedestres a andar no canteiro central. 
  
REQUERIMENTO  nº 106/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
junto a Secretaria Municipal de Obra, sobre a possibilidade de um estudado, analisado o escoamento 
da água da guia e posteriormente executado melhorias no endereço Avenida 56 entre as Ruas 29 e 
30, no Bairro Jd. Paulista II. 
  
REQUERIMENTO  nº 107/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Secretaria Municipal de Obras sobre a 
possibilidade de uma pavimentação asfáltica e Guia para escoamento de água, na Rua A Chácara 
Luza, entre a Rua 03Ji e a Avenida C Chácara Luza, no Bairro Jd. Inocoop, a fim de resolver os 
problemas causados com a falta de asfalto no Local. 
  
REQUERIMENTO  nº 108/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao senhor 
Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana a pintura de solo escrito 
PARE e placas em poste na esquina, na Avenida 22, com a Rua 10 no Bairro Santana a fim de 
solucionar os problemas gerado com a falta de sinalização e gerando segurança aos motoristas. 
 
REQUERIMENTO  nº 109/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao senhor 
Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana a pintura de solo escrito 
PARE e placas em poste na esquina, na Avenida 62, com a Rua 25 no Bairro Jd. Panorama a fim de 
solucionar os problemas gerado com a falta de sinalização e gerando segurança aos motoristas. 
 
REQUERIMENTO  nº 110/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao senhor 
Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana a pintura de solo escrito 
PARE e placas em poste na esquina, na Avenida 62, com a Rua 25 no Bairro Jd. Panorama a fim de 
solucionar os problemas gerado com a falta de sinalização e gerando segurança aos motoristas. 
  
REQUERIMENTO  nº 111/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao senhor 
Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana a pintura de solo escrito 
PARE e placas em poste na esquina, na Avenida 84, com as Ruas 16 e 15 no Bairro Santa Maria. 
  
REQUERIMENTO  nº 112/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao senhor 
Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Obras, a reforma da tampa no bueiro na 
Avenida 54, esquina com a Rua 22 no bairro Jd. Paineiras.   
  
REQUERIMENTO nº 113/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
junto ao DAAE, sobre a possibilidade de reparar o asfalto com enorme buraco na Rua 05, entre as 
Avenida 48, entre as Ruas 22 e 23, no bairro Jd. das Paineiras. 
  
REQUERIMENTO nº 114/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
junto a Secretaria Competente, sobre o seguinte:  
1- Que seja efetuada a notificação dos proprietários dos imóveis nos terrenos localizado no bairro 
Jd. Progresso, na Rua M22, esquina com a Avenida 57, para que efetue o corte de mato, bem como 
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faça a respectiva calçada, para que haja o trânsito seguro de pedestre e solucione o problema do 
Local. 
2- Caso o proprietário não cumpra a notificação que seja efetuado o serviço pela secretaria 
competente.  
3- A possibilidade de fazer uma calçada e notificar os proprietários dos terrenos. 
 
 
  
REQUERIMENTO  nº 115/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
junto a Secretaria Municipal de Obras, sobre a possibilidade de fazer o reparo do asfáltica guia e 
canaleta que está afundando na Rua 03 com as Avenidas 05 e 06, no bairro Jardim Centenário. 
  
REQUERIMENTO  nº 116/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
junto a Secretaria Municipal de Segurança, sobre a possibilidade de envio de guardas municipais para 
efetuar rondas diárias, com maior ênfase nos finais de semana no distrito de Ajapí. 
  
REQUERIMENTO  nº 117/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
junto a Secretaria Municipal de Obras, sobre o seguinte a possibilidade de fazer uma pavimentação 
asfáltica, tampado os Buracos que se encontra entre os bairros Jd. Centenário e Bom Retiro. 
 
REQUERIMENTO  nº 118/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI Oficie ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Municipal de Obras, sobre o seguinte a possibilidade de fazer uma pavimentação asfáltica, tampado os 
Buracos que se encontra entre os bairros Jd. Novo e Terra Nova. 
  
REQUERIMENTO nº 119/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
junto a Secretaria Municipal de Obras, sobre o seguinte a possibilidade de fazer uma pavimentação 
asfáltica, tampado os Buracos que se encontra entre os bairros Novo Wenzel e Bom Retiro. 
  
REQUERIMENTO  nº 120/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Senhor 
Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Obras a possibilidade de colocar uma 
proteção de segurança na Rua 21, esquina com a Avenida 16 no bairro Jd. São Paulo no Córrego 
Olinda, a fim de evitar acidentes com veículos em dias de chuvas, que acabam transitando no 
momento de alagamento e caem no córrego. 
  
REQUERIMENTO  nº 121/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
junto ao DAAE, sobre a possibilidade de reparar o asfalto com enorme buraco na Avenida 52, entre as 
Ruas 12 e 13, no bairro BNH. 
  
REQUERIMENTO  nº 122/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao  
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
junto a DAAE, que seja tampado e asfaltado o Buraco que se encontra Avenida 84A, na esquina da 
Rua 5 no bairro Jd. Parque Residencial, para que não ocorra acidente no local. 
  
REQUERIMENTO  nº 123/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
junto ao DAAE, sobre a possibilidade de reparar o asfalto com enorme buraco na Avenida 20, entre a 
Rua 09, no bairro Santana. 
  
REQUERIMENTO  nº 124/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
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junto ao DAAE, sobre a possibilidade de reparar o asfalto com enorme buraco na Avenida 18, entre as 
Ruas 10 e 11, no bairro Santa Cruz. 
  
REQUERIMENTO  nº 125/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
junto a Secretaria Municipal de Manutenção e Paisagismo, sobre o seguinte a possibilidade de cortar o 
mato alto e a retirada de entulhos da praça na Avenida 32, esquina com a Rua 7, no bairro Santana.  
  
REQUERIMENTO  nº 126/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
junto a Secretaria Municipal de Manutenção e Paisagismo, sobre o seguinte a possibilidade de cortar o 
mato alto e a retirada de entulhos da praça na Avenida 36, esquina com a Rua 5, no bairro Alto do 
Santana.  
  
REQUERIMENTO  nº 127/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao  
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
junto ao DAAE, sobre a possibilidade de reparar o asfalto com enorme buraco na Avenida 54, entre as 
Ruas 17 e 18, no bairro Parque Universitário. 
  
REQUERIMENTO  nº 128/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
junto a Secretaria Municipal de Manutenção e Paisagismo, sobre o seguinte a possibilidade de cortar o 
mato alto e a retirada de entulhos da praça na Avenida 60, esquina com a Rua 10, no bairro Vila 
Olinda.  
  
REQUERIMENTO  nº 129/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiara ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
junto ao DAAE, sobre a possibilidade de reparar o asfalto com enorme buraco na Avenida 44A, entre a 
Rua 13A, no bairro Vila Nova. 
  
REQUERIMENTO  nº 130/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
junto a DAAE, que seja tampado e asfaltado o Buraco que se encontra na Avenida 54, com as Ruas 25 
e 26, no bairro Jd. Paulista II, para que não ocorra acidente no local. 
  
REQUERIMENTO  nº 131/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
junto ao DAAE, sobre a possibilidade de reparar o asfalto com enorme buraco na Avenida 56, entre as 
Ruas 26 e 27, no bairro Paineiras. 
  
REQUERIMENTO  nº 132/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
junto ao DAAE, sobre a possibilidade de reparar o asfalto com enorme buraco na Avenida 56, entre as 
Ruas 26 e 27, no bairro Paineiras. 
  
REQUERIMENTO  nº 133/2016 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços efetuar o tapamento de vários 
buracos localizados no entorno de uma valeta situada na Rua Jacutinga entre as Avenidas 52 e 54 no 
Bairro Parque Universitário. 
  
REQUERIMENTO  nº 134/2016 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços efetuar o tapamento de 
vários buracos localizados no entorno de uma valeta situada na Avenida 64 entre Rua Jacutinga e Rua 
16 no Bairro Jardim Araucária 
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REQUERIMENTO  nº 135/2016 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços efetuar o tapamento de 
vários buracos localizados no entorno de uma valeta situada Avenida 64 esquina com Rua 27 no 
Bairro Jardim Panorama. 
  
REQUERIMENTO  nº 136/2016 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal solicitando determinar a Secretaria de Obras e Serviços na possibilidade de 
estar dando manutenção em Ruas e Avenidas do bairro Jardim Nova Rio Claro, haja vista que se 
encontram totalmente esburacadas e sem a possibilidade de transitar. 
 
REQUERIMENTO  nº 137/2016 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar ao 
DAAE, na possibilidade de nos informar o seguinte questionamento: 
1 - Porque constantemente falta água nos bairros Vila Verde e Mãe Preta? 
2- Quais as medidas estão sendo tomadas para a solução deste problema? 
 
REQUERIMENTO  nº 138/2016 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal solicitando determinar a Secretaria de Obras e Serviços na possibilidade de 
realizar manutenção na ponte que interliga os bairros Jardim Novo e Terra Nova, a fim de evitar 
inúmeros acidentes que vem ocorrendo na localidade. 
  
REQUERIMENTO  nº 139/2016 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar a 
Secretaria de Obras e Serviços na possibilidade de passar a máquina na Ruas e Avenidas do Distrito 
de Batovi, a fim de evitar acidentes graves 
  
REQUERIMENTO  nº 140/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Prefeito Municipal de 
Rio Claro, determinar a Secretaria Municipal de Obras realizar reparo em buraco ao lado da guia da 
calçada sito à Avenida 74, em frente ao número 188 no bairro Santa Maria. 
  
REQUERIMENTO  nº 141/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Prefeito Municipal de 
Rio Claro, determinar a Fundação Municipal de Saúde através da Central de Regulação avaliar o caso 
da paciente T.G.V, CNS 898001239425645 que aguarda procedimento de mamografia desde o dia 
20/03/2015. 
  
REQUERIMENTO  nº 142/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Prefeito Municipal de 
Rio Claro, determinar a Fundação Municipal de Saúde através da Central de Regulação avaliar o 
processo do paciente W.S.O, CNS 709206286465932, que aguarda procedimento de RX de bacia em 
duas posições desde o dia 22/10/2015 avaliado em GRAU 1. 
  
REQUERIMENTO  nº 143/2016 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços efetuar o tapamento de 
vários buracos localizados na Rua 14 entre as Avenidas 80 e 76 no Bairro Santa Maria. 
  
REQUERIMENTO  nº 144/2016 - RAQUEL PICELLI BERNARDINELLI - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando indagar sobre a viabilidade de encaminhar à essa Casa de Lei, Projeto de Lei 
que dispõe sobre a Criação do Conselho de Defesa do Patrimônio Cultural de Rio Claro - 
CONDEPARC, cuja minuta segue anexo 
  
REQUERIMENTO  nº 145/2016 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços efetuar o tapamento de vários 
buracos localizados na Rua 11 entre as Avenidas M51 e M53 no Bairro Jardim das Flores. 
  
REQUERIMENTO  nº 146/2016 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços efetuar o tapamento de 
vários buracos localizados na Rua 6 entre as avenidas M47 e M51 no Bairro Jardim das Flores. 
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REQUERIMENTO  nº 147/2016 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços tapar vários buracos 
localizados na Avenida 8  na esquina do posto de saúde no Bairro Benjamim de Castro. 
  
REQUERIMENTO  nº 148/2016  - EXCLUÍDO 
  
REQUERIMENTO  nº 149/2016 - RAQUEL PICELLI BERNARDINELLI - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal adquirir à SEPLADEMA Secretaria responsável pela captura, apreensão e identificação de 
animais de grande porte soltos, um veículo adequado para esse trabalho, isto é, com capacidade 
suficiente de transporte e socorro incluindo animais de médio e pequeno porte 
  
REQUERIMENTO  nº 150/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando informar junto a Secretaria Municipal de Obras Públicas, da 
possibilidade de efetuar urgentemente a  troca do Tubo Ármico na entrada da galeria que desemboca 
no Lago Azul (acesso pela Avenida 40), que está comprometido (corroído), visando impedir a 
progressão da erosão.  
  
REQUERIMENTO  nº 151/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Secretaria Municipal de Obras realizar reparo em buraco sito à Rua Jacutinga, 
136 entre Avenidas 32 e 34 no bairro Santana, em frente a garagem de um munícipe, que está tendo 
dificuldades na hora de retirar o veículo da mesma. 
  
REQUERIMENTO  nº 152/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Fundação Municipal de Saúde, verificar o caso da paciente L.M.F, CNS 
898001140808135 que sofreu uma fratura no dia 08/06/2015 e até o momento não teve a realização 
de seu procedimento cirúrgico, passando por vários médicos mas sem ter precisamente a informação 
correta sobre o seu procedimento já que informações de seu quadro foram variadas. 
  
REQUERIMENTO  nº 153/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Fundação Municipal de Saúde através da Central de Regulação avaliar o caso 
da paciente M.Z.S.A, CNS 201411109310002, que aguarda procedimento de colonoscopia desde o dia 
09/09/2015 e mamografia desde o dia 11/09/2015, paciente possui casos de CA na família e está com 
sangue nas 
Fezes. 
 
REQUERIMENTO  nº 154/2016 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar a 
Secretaria de Mobilidade Urbana da possibilidade de dotar de sinalização de solo "pare", em todas as 
vias do bairro Jardim Porto Fino, a fim de evitar acidentes no referido bairro. 
 
REQUERIMENTO  nº 155/2016 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar a 
Secretaria de Mobilidade Urbana da possibilidade de dotar de sinalização de solo "pare", bem como 
sinalização vertical "placas de pare" nas vias públicas do bairro Jardim Maria Cristina, a fim de evitar 
acidentes no referido bairro. 
 
REQUERIMENTO  nº 156/2016 - SERGIO MORACIR CALIXTO - Oficiar ao Senhor LINEU VIANNA 
DE OLIVEIRA, Superintendente do Instituto de Previdência do Município de Rio Claro - IPRC, 
solicitando indagar sobre o valor e a finalidade do contrato de locação das maquinas de fotocópias 
(Xerox) contratado pelo IPRC.  
Edital nº 001/2014 
Contrato nº 001/2015  
 
REQUERIMENTO  nº 157/2016 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal solicitando determinar a Secretaria de Obras da possibilidade de passar 
máquina e cascalhar a Estrada RCL- 350 (Itapé), haja vista que com as recentes chuvas somadas ao 
tráfego de caminhões formaram erosões em alguns trechos, fazendo com que carros encalhassem em 
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dias de chuvas onde as visibilidade das valas ficou comprometida. Segue em anexo esboço dos 
trechos. 
 
REQUERIMENTO  nº 158/2016 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar a 
Secretaria Municipal de Educação da possibilidade de nos informar quando dará início as obras de 
construção de um muro na escola CAIC - Centro Atenção Integral a Criança, localizada na Avenida 
Dezoito Jb, nº 401 - Jardim Brasília, haja vista que o Deputado Federal licenciado Rodrigo Garcia e 
atual secretário de Habitação, enviou no ano de 2015 uma Emenda Parlamentar no valor de 
R$250.000,00 (duzentos e cinqüenta mil reais) para custear as obras do muro da referida escola. 
  
REQUERIMENTO  nº 159/2016 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito da possibilidade de atender o pleito das auto-escolas e alunos que há anos vêm 
reivindicando um banheiro na área compreendida pela praça na Avenida 19 com as Ruas 14 e 15 e 
Avenida da Saudade, pois o local é frequentado por diversas pessoas e que diariamente necessitam 
utilizar banheiro e não possuem local adequado. 
  
REQUERIMENTO  nº 160/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a construção de 2 
(duas) bocas de lobos,  e ramal de galeria de águas pluviais 60 (sessenta) metros, na Avenida 84-A, 
com Rua 4 - Parque Residencial (ambos os lados), com escoamento direcionado para a galeria que 
está implantada na Avenida 82-A, com Rua 4 - Parque Residencial.  
  
REQUERIMENTO  nº 161/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Esportes, dotar de iluminação pública 
e promover a pintura da quadra poliesportiva localizada no Distrito de Ajapi, na Avenida José Lucas 
Rosa, s/n, Distrito de Ajapi, em atenção às reivindicações daqueles moradores.   
  
REQUERIMENTO  nº 162/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, reativar ou implantar 
tubulação adequada para o escoamento e drenagem das águas pluviais na Avenida 70 entre as Ruas 
18 e 19 - Recanto Paraíso (passagem que interliga os bairros Recanto Paraíso e Boa Vista), para 
dirimir os problemas de invasão pelas águas e o entupimento das bocas de lobo.  
  
REQUERIMENTO  nº 163/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços efetuar 
urgentemente reformas e pintura no prédio do Centro Rural de Ajapi, localizado na Avenida José Lucas 
Rosa, s/nº, - Distrito de Ajapi. 
  
REQUERIMENTO  nº 164/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços a viabilidade de ser 
implantado em nossas vias públicas o sistema de "sarjetão canalizado" para escoamento de águas 
pluviais, a exemplo do Município de Catanduva. 
  
REQUERIMENTO  nº 165/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, o término das obras 
de pavimentação asfáltica da Rua 21 com as Avenidas 40 e Saburo Akamine - Jardim Matheus 
Maniero, que foram paralizadas desde 2008. 
  
REQUERIMENTO  nº 166/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a 
viabilidade de realizar abertura interligando a Avenida M-53 (Jardim das Flores), com Avenida 80 - 
Jardim Santa Maria, com vistas a destinar as Avenidas M-51 (Jardim das Flores) e a Avenida M-53, 
vias de sentido único de direção que viabilizem a interligação dos Bairros Jardim Santa Maria ao 
Jardim das Flores para melhorar o fluxo de veículos naquelas intermediações. 
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REQUERIMENTO  nº 167/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços dotar urgentemente 
de acostamento e iluminação pública a Avenida dos Estudantes. 
  
REQUERIMENTO  nº 168/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando informar junto a Secretaria Municipal de Educação, quais as 
ações definidas para ampliação das dependências do prédio da Escola Municipal "Jovelina Moratelli", 
localizada na Rua 09-MP, s/nº - Parque Mãe Preta, que estendeu no exercício o ensino fundamental, e 
também, indagar se a planilha de custos já foi encaminhada para a Comissão de Licitação. 
  
REQUERIMENTO  nº 169/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando junto a Secretaria Municipal de Obras, aumentar o diâmetro da 
tubulação do Córrego da Servidão que passa sob a Avenida Castelo Branco, na Avenida 16, entre 
Ruas 20 e 21 - Jardim São Paulo.   
  
REQUERIMENTO  nº 170/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando encaminhar a esta Casa de Leis, Projeto de Lei dispondo sobre 
a instituição de Micro Distrito Industrial, visando melhor instalação das micro e pequenas empresas no 
Município, em área de até 1.000 m2, com infra-estrutura necessária, aquisição facilitada e incentivos 
fiscais.  
  
REQUERIMENTO  nº 171/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a construção de 2 
(duas) bocas de lobos, e ramal de galeria de águas pluviais 60 (sessenta) metros, na Avenida 84-A, 
com Rua 04 - Parque Residencial (ambos lados), com escoamento direcionado para a galeria que está 
implantada na Avenida 82-A, com Rua 04 - Parque Residencial. 
  
REQUERIMENTO  nº 172/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a construção de um 
playground no bairro Bom Sucesso visando proporcionar lazer e recreação as inúmeras crianças que 
residem nesse bairro.   
 
 
REQUERIMENTO  nº 173/2016 - EXCLUÍDO 
  
REQUERIMENTO  nº 174/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando a criação de Diretoria, Departamento ou Assessoria da Pessoa 
com Deficiência, objetivando articular e promover políticas públicas garantidoras do processo de 
inclusão social, saúde, educação, lazer e entretenimento das pessoas com deficiência ou com 
mobilidade reduzida. 
  
REQUERIMENTO  nº 175/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar ao SEPLADEMA, Secretaria Municipal de 
Planejamento, Desenvolvimento e Meio Ambiente, a implantação de um Ecoponto para atender os 
Bairros Jardim Bonsucesso e Jardim Novo Wenzel, visando dirimir os problemas de depósitos 
clandestinos de resíduos nos terrenos baldios, causando grandes transtornos para os moradores 
circunvizinhos. 
  
REQUERIMENTO  nº 176/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Habitação, a finalização da 
tramitação das Escrituras Públicas dos proprietários dos imóveis do Conjunto Habitacional "Oreste 
Armando Giovanni", para a devida entrega aos moradores. 
  
REQUERIMENTO  nº 177/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços dotar de iluminação 
pública a ciclovia localizada na Avenida Brasil, no trecho compreendido da rotatória da Avenida 50-A 
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até a Avenida 80-A, objetivando garantir a segurança e a integridade física das pessoas que trafegam 
naquela via, principalmente dos trabalhadores que laboram nas empresas do Distrito Industrial 
  
REQUERIMENTO  nº 178/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços dotar urgentemente 
de iluminação pública a Estrada Vicinal que liga Rio Claro ao Distrito de Ajapi, no trecho compreendido 
do Bairro Alan Gray ao Distrito de Ajapi, em atenção as inúmeras reivindicações dos trabalhadores 
(ciclistas) e pedestres que trafegam diuturnamente naquele trecho, cuja insegurança os tornam 
totalmente vulneráveis a atropelamentos e atos criminosos.   
  
REQUERIMENTO  nº 179/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, implantar 
urgentemente iluminação pública na Praça compreendida pelas Avenidas 56-A e 54-A e Ruas 06 JA e 
07 JA - Jardim América, em atenção as inúmeras reivindicações expressas dos moradores 
circunvizinhos. 
  
REQUERIMENTO  nº 180/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços dotar de refletores a 
Quadra do Jardim Brasília, localizada na Avenida dos Costas, entre Avenidas 10 e 12 - Jardim Brasília. 
  
REQUERIMENTO  nº 181/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando notificar o loteador do Parque Flórida, para que execute em 
caráter de urgência a ligação dos postes de iluminação da rua 3-f na altura do número 586, até a 
Avenida 15, com a Rua 02, Parque Flórida, e demais ruas do Bairro que encontram-se escuras. 
  
REQUERIMENTO  nº 182/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, dotar de iluminação 
pública (postes, braços e luminárias) a Rua 17, no trecho compreendido das Avenidas 53 e 63, lado 
par - Jardim Itapuã. 
  
REQUERIMENTO  nº 183/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando junto a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a implantação 
de iluminação pública na viela localizada na Praça compreendida pelas Avenidas 48 e 50, Ruas 04 e 
05 - Jardim Portugal, próximo ao Condomínio Residencial Viva Melhor. 
  
REQUERIMENTO  nº 184/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Prefeito Municipal, solicitando junto a Secretaria Municipal de Obras, dotar urgentemente de 
iluminação pública (braços e luminárias), as Avenidas 100, 102 e 104 - Jardim Boa Vista, no trecho 
compreendido da Rua 22 até o término das avenidas. 
  
REQUERIMENTO  nº 185/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Prefeito Municipal, solicitando junto a Secretaria Municipal de Obras, dotar urgentemente de 
iluminação pública (postes, braços e luminárias), a Rua 7-JC, no trecho compreendido da Avenida 18-
JC até a interligação com a Avenida 14-JC, e na Rua 9-A-JC, no trecho compreendido da Avenida 18-
JC até a Avenida 12-JC, bairro Sebastião dos Santos Lima. 
  
REQUERIMENTO  nº 186/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando junto a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, dotar de 
iluminação pública a Estrada da Bomba, nas confluências com Avenida 64-A, Ruas 18 JB, 15-A e 16-
A, passagem que interliga os Bairros Vila Nova e Orestes Armando Giovanni, em atenção às 
reiteradas reivindicações daqueles moradores. 
  
REQUERIMENTO  nº 187/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, informar 
da possibilidade de dotar de iluminação pública a praça localizada nas Avenidas 60 e 68 com as Ruas 
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14 e 15, Bairro Jardim Cidade Azul, melhorando assim as condições de entretenimento dos moradores 
daquela região e evitando a ação de delinquentes e assaltantes. 
  
REQUERIMENTO  nº 188/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar à Secretaria Municipal de Obras Públicas, a 
implantação de iluminação pública na Viela localizada no trecho compreendido da Rua 06 RV a 14 RV 
- Vila Verde, ao lado da Whirlpool. 
  
REQUERIMENTO  nº 189/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal solicitando a Secretaria Municipal de Planejamento, Desenvolvimento e 
Meio Ambiente, da viabilidade de ser implantando Zoneamento Urbano CAD PC (Corredor de atividade 
diversificada de Predominância Comercial) no Residencial Jardim Dona Regina Picelli . 
  
REQUERIMENTO  nº 190/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar a 
Odebrecht Ambiental - Rio Claro, solicitando informar quando se dará o início das obras de 
Canalização do Córrego localizado na Avenida P-43, Jardim Conduta. 
  
REQUERIMENTO  nº 191/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal solicitando a Secretaria Municipal da Mobilidade Urbana e Sistema Viário, a 
possibilidade de instalar "laços virtuais" com câmeras nos semáforos dispostos nos principais 
cruzamentos de nosso Município, principalmente na Avenida M-25, com Avenida 2 - Jardim Floridiana, 
local que necessita deste equipamento para determinar a abertura e fechamento da sinaleira de 
acordo com o número dos veículos que percorrem as vias públicas, variando os tempos de acordo com 
os horários de picos. 
  
REQUERIMENTO  nº 192/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando informar junto a Secretaria Municipal de Planejamento, 
Desenvolvimento e Meio Ambiente, se há viabilidade legal,  para se promover a interligação (abertura) 
da Avenida Marginal, no trecho compreendido da Avenida P-43 (Jardim Conduta) até o Residencial 
Vila do Horto. 
  
REQUERIMENTO  nº 193/2016 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal solicitando determinar a Secretaria Municipal de Segurança da possibilidade 
de nos informar se foi realizado estudos jurídicos no sentido de proporcionar ticket alimentação aos 
vigias patrimoniais, tendo em vista que por analogia a outros servidores que trabalham em turno de 12 
horas possuem o direito de receber o referido ticket. 
 
REQUERIMENTO nº 194/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o, respeitosamente, 
junto a Secretaria de Esporte, que vislumbre a possibilidade de parceria com a comunidade e 
entidades interessadas do bairro Santa Eliza, para reforma, ampliação e aplicação de projetos sociais 
na quadra localizada na Avenida Saburo Akamine, entre as Avenidas 40Se e 42Se, conforme fotos 
colacionadas, que fornecerão mão de obra e posterior manutenção do local. 
  
REQUERIMENTO nº 195/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
junto a Secretaria Municipal de Obras e o Sepladema, sobre a possibilidade de efetuar o reparo da 
calçada ou notificar o proprietário, na Rua 19 entre as avenidas 17 e 15 no bairro Consolação. 
  
REQUERIMENTO  nº 196/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
junto a Secretaria Competente, sobre o seguinte:  
1- Que seja efetuada a notificação dos proprietários dos imóveis nos terrenos localizado no bairro 
Industrial, na Rua 07, entre as Avenidas 01 e 02, para que efetue o corte de mato, bem como faça a 
respectiva calçada, para que haja o trânsito seguro de pedestre e solucione o problema do Local. 
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2- Caso o proprietário não cumpra a notificação que seja efetuado o serviço pela secretaria 
competente.  
3- A possibilidade de fazer uma calçada e notificar os proprietários dos terrenos. 
 
REQUERIMENTO  nº 197/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao senhor 
Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Manutenção e Paisagismo, o corte do mato 
alto e a retirada do lixo e entulhos na Rua 24, entre as Avenidas 01 e 02, no Bairro Mãe Preta. 
  
REQUERIMENTO  nº 198/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
junto a Secretaria Municipal de Segurança, Secretaria Municipal de Cultura e a Secretaria Municipal de 
Esportes, sobre a possibilidade de envio de guardas municipais para efetuar rondas diárias, com maior 
ênfase nos finais de semana no Centro de Artes e Esportes Unificado (CEU) localizado na Avenida 
01MP com a Rua 06RV, no bairro Parque Mãe Preta. 
  
REQUERIMENTO  nº 199/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
junto ao DAAE, sobre a possibilidade de solucionar as inúmeras reclamações dos moradores do bairro 
Mãe Preta devido a falta de água, haja vista que na Rotatória da Avenida 80A do Anel Viário com a 
Rua José Felício Castellano, com a Avenida 76A, que interliga o bairro Mãe Preta existem 02 Caixas 
D'águas. 
  
REQUERIMENTO  nº 200/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
junto a Secretaria Municipal de Manutenção e Paisagismo, sobre o seguinte a possibilidade de cortar o 
mato alto e a retirada de entulhos da praça na Avenida 40, esquina com a Rua 29, no bairro Santa 
Eliza.  
  
REQUERIMENTO  nº 201/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao senhor 
Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Paisagismo e Manutenção, a possibilidade do 
corte do mato alto e a retirada do lixo e entulhos, na Avenida 54, entre as Ruas24 e 25, no bairro Santa 
Eliza, que atrapalham os pedestres a andar na calçada. 
  
REQUERIMENTO  nº 202/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
junto a Secretaria Municipal de Manutenção e Paisagismo, sobre o seguinte a possibilidade de cortar o 
mato alto e a retirada de entulhos da quadra localizada na Rua 06, com a Avenida 09, no bairro Novo 
Wenzel.  
 
REQUERIMENTO  nº 203/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o, respeitosamente, 
junto a Secretaria de Esporte, Secretaria de Obras e Sepladema, que vislumbre a possibilidade de 
construir uma academiar ao ar livre, em frente a quadra poliesportiva situada na Rua 01 Assistência, 
com a Avenida 03, altura do nº 155 no distrito de Assistência, local arborizado e propício ao 
desenvolvimento de lazer e prática de exercícios para promoção de uma vida saudável. 
  
REQUERIMENTO  nº 204/2016 - EXCLUÍDO 
  
REQUERIMENTO  nº 205/2016 - EXCLUÍDO 
  
REQUERIMENTO  nº 206/2016 - EXCLUÍDO 
  
REQUERIMENTO  nº 207/2016 - EXCLUÍDO 
 
REQUERIMENTO  nº 208/2016 - EXCLUÍDO 
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REQUERIMENTO nº 209/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal, determinar a SEPLADEMA notificar proprietário do terreno sito à Rua 15, Avenidas 60 e 64 
ao lado do número 4082 no bairro Jardim Cidade Azul, o mato tomou conta da calçada e tem obstruído 
o fluxo de água nas sarjetas, e no interior do terreno, mato alto e proliferação de insetos e animais 
peçonhentos. 
  
REQUERIMENTO  nº 210/2016 - DALBERTO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Senhor Prefeito, para 
que determine ao setor competente, a tomada de medidas necessárias para que o Jardim Público 
localizado na região central seja atendido com segurança 24 horas, devido aos constantes roubos e 
depredações que tem ocorrido no local  
  
REQUERIMENTO  nº 211/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Educação, efetuar 
urgentemente intervenções na Escola Municipal Profº Armando Grisi, localizada na Avenida 56, nº 
2540 - Jardim Paulista II (muro de proteção disposto junto ao talude, sistema de iluminação, estrutura 
da quadra, presença de abelhas, retirada de mato e limpeza na área interna e externa do 
estabelecimento escolar). 
  
REQUERIMENTO  nº 212/2016 - EXCLUÍDO 
  
REQUERIMENTO  nº 213/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o, respeitosamente, 
junto a Secretaria de Planejamento, Desenvolvimento e Meio Ambiente e Secretaria de Obras e, que 
vislumbre a possibilidade de construir um Ecoponto no distrito de Assistência. 
  
REQUERIMENTO  nº 214/2016 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal solicitando determinar a Secretaria de Mobilidade Urbana da possibilidade 
de viabilizar que o ônibus circular percorra da região central ao novo complexo denominado Cidade 
Judiciária, ou seja, novo prédio do Fórum, haja vista muitas pessoas utilizam o transporte público para 
irem às audiências. 
 
REQUERIMENTO  nº 215/2016 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito da possibilidade de determinar a Secretaria de Obras e Serviços dotar de cascalho na 
Avenida 03 Batovi, haja vista que a referida Avenida encontra-se totalmente esburacada. 
  
REQUERIMENTO  nº 216/2016 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar ao 
Departamento Competente da possibilidade em caráter de urgência realizar a manutenção nos 
refletores da quadra poliesportiva da escola CAIC, haja vista que se encontram todos queimados e a 
direção da escola teve que realizar a formatura dos alunos às escuras. 
 
REQUERIMENTO  nº 217/2016 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal sugerindo determinar ao Departamento Competente da possibilidade de 
consertar a Perua Kombi que transporta as crianças ao Centro de Habilitação Infantil "Princesa 
Victória", haja vista que se encontra parada e vem prejudicando os tratamentos das crianças. 
 
REQUERIMENTO  nº 218/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando junto a Secretaria Municipal de Obras e Serviços a substituição 
ou manutenção das lâmpadas de todas as Praças do Jardim Bandeirantes, em decorrência da 
demasiada escuridão que se encontram. 
  
REQUERIMENTO  nº 219/2016 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal solicitando determinar a Fundação Municipal de Saúde da possibilidade de 
consertar em caráter de urgência o aparelho raio-x do Pronto Atendimento (PA), do bairro Cervezão, 
haja vista que encontra-se quebrado há algum tempo e os pacientes que necessitam utilizar este 
aparelho tem que se descolar a outra Unidade de Saúde ocasionando transtornos a todos. 
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REQUERIMENTO  nº 220/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
INSTITUTO VIVER & CONVIVER, responsável pela execução de programas de proteção social básica 
e de média e alta complexidade no Município, indagando quais providências estão sendo tomadas com 
relação ao acolhimento dos moradores de rua que estão permanecendo no Parque Municipal "Lago 
Azul, para que possam receber assistência e cuidados à saúde. 
  
REQUERIMENTO  nº 221/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal solicitando junto a Secretaria Municipal de Agricultura viabilizar diálogo com 
as usinas e produtores rurais, lindeiros as estradas rurais, para construção de "caixas secas", em 
todos os locais possíveis das estradas rurais, para que sejam sanados os problemas de erosão e 
intrafegabilidade.  
  
REQUERIMENTO  nº 222/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços promover 
urgentemente a recuperação das pontes sobre os Rios Corumbatai e no Ribeirão após o Rio 
Corumbatai-  (Estrada RCL 050 que interliga Rio Claro a Ipeúna), em decorrência das avarias 
evidenciadas e da insegurança apresentada. 
  
REQUERIMENTO  nº 223/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o, respeitosamente, 
junto a Secretaria Municipal de Educação e Secretaria Municipal de Obras, que vislumbre a 
possibilidade de construir ou instalar uma Creche no distrito de Assistência. 
  
REQUERIMENTO  nº 224/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o, respeitosamente, 
junto a Secretaria Municipal de Agricultura, Secretaria Municipal de Obras, a Selt Engenharia e a 
Elektro que vislumbre a possibilidade implantar iluminação pública e energia elétrica no distrito de 
Assistência, próximo a ponte do Sartório e no Sitio Sr. Sebastião. 
  
REQUERIMENTO  nº 225/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
junto a Selt Engenharia, sobre a possibilidade de implantação no sistema de iluminação pública, a 
iluminação na Avenida 04, entre as Ruas 07 e 08, no distrito de Ajapí, afim de resolver o problema de 
iluminação que tem afetado os moradores no local. 
  
REQUERIMENTO  nº 226/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Secretaria Municipal de Obras sobre a 
possibilidade de uma pavimentação asfáltica e Guia para escoamento de água, no Distrito de Ajapí, ao 
longo da Avenida 02, a fim de resolver os problemas causados com a falta de asfalto no Local. 
  
REQUERIMENTO  nº 227/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Secretaria Municipal de Obras sobre a 
possibilidade de uma pavimentação asfáltica e Guia para escoamento de água, no Distrito de Ajapí, ao 
longo da Rua 02, a fim de resolver os problemas causados com a falta de asfalto no Local. 
  
REQUERIMENTO  nº 228/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Secretaria Municipal de Obras sobre a 
possibilidade de pavimentação asfáltica e Guia para escoamento de água, no Distrito de Ajapí, ao 
longo da Rua 03, a fim de resolver os problemas causados com a falta de asfalto no Local. 
  
REQUERIMENTO  nº 229/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Secretaria Municipal de Obras sobre a 
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possibilidade de pavimentação asfáltica e Guia para escoamento de água, no Distrito de Ajapí, ao 
longo da Rua 04, a fim de resolver os problemas causados com a falta de asfalto no Local. 
  
REQUERIMENTO  nº 230/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Secretaria Municipal de Obras sobre a 
possibilidade de pavimentação asfáltica e Guia para escoamento de água, no Distrito de Ajapí, ao 
longo da Rua 05, a fim de resolver os problemas causados com a falta de asfalto no Local. 
  
REQUERIMENTO  nº 231/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
junto a Secretaria Competente, sobre o seguinte:  
1- Que seja efetuada a notificação dos proprietários dos imóveis nos terrenos localizado no bairro 
Vila Cristina, na Avenida 62A, entre as Ruas 08A e 09A, para que efetue o corte de mato, bem como 
faça a respectiva calçada, para que haja o trânsito seguro de pedestre e solucione o problema do 
Local. 
2- Caso o proprietário não cumpra a notificação que seja efetuado o serviço pela secretaria 
competente.  
3- A possibilidade de fazer uma calçada e notificar os proprietários dos terrenos. 
 
REQUERIMENTO  nº 232/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
junto a Secretaria Municipal de Obras, que seja tampado e asfaltado o Buraco que se encontra na Rua 
09A, com as Avenidas 42 e 44, no bairro Vila Nova. 
  
REQUERIMENTO  nº 233/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
junto a Secretaria Municipal de Obras, que seja tampado e asfaltado o Buraco que se encontra na 
Avenida 46A, com as Ruas 10A e 12A, no bairro Vila Nova. 
  
REQUERIMENTO  nº 234/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
junto ao DAAE, sobre a possibilidade de reparar o asfalto com enorme buraco na Avenida 17, entre as 
Ruas 15 e 16, no bairro do Estádio. 
  
REQUERIMENTO  nº 235/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que solicite junto a Secretaria Municipal de Obras, sobre a 
possibilidade reparar a canaleta de escoamento de água que se encontra danificada na Avenida 25, 
esquina com a Avenida 22, no bairro do Estádio. 
  
REQUERIMENTO  nº 236/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
junto a Secretaria Municipal de Obras, que seja tampado e asfaltado o Buraco que se encontra na 
Avenida 29, com as Ruas 17 e 18, no bairro do Estádio. 
  
REQUERIMENTO  nº 237/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao senhor 
Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Paisagismo e Manutenção, a possibilidade do 
corte do mato alto e a retirada do lixo e entulhos, na Rua 22, entre as Avenidas 03 a 06, no bairro Jd. 
Mirassol, que atrapalham os pedestres a andar na calçada. 
  
REQUERIMENTO  nº 238/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
junto a Secretaria Competente, sobre o seguinte:  
1- Que seja efetuada a notificação dos proprietários dos imóveis nos terrenos localizado no bairro 
Jd. São Paulo, na Rua 22, entre as Avenidas 10 e 12, para que efetue o corte de mato, bem como faça 
a respectiva calçada, para que haja o trânsito seguro de pedestre e solucione o problema do Local. 
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2- Caso o proprietário não cumpra a notificação que seja efetuado o serviço pela secretaria 
competente.  
 
REQUERIMENTO  nº 239/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
junto ao DAAE, sobre a possibilidade de reparar o asfalto com enorme buraco na Avenida 07, entre as 
entre as Ruas 18 e 19, no bairro Cidade Claret. 
  
REQUERIMENTO  nº 240/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
junto ao DAAE, sobre a possibilidade de reparar o asfalto com enorme buraco na Avenida 11, esquina 
com a Rua 17, no bairro do Estádio. 
  
REQUERIMENTO  nº 241/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO arguindo-o respeitosamente 
junto a Secretaria Municipal de Manutenção e Paisagismo, sobre o seguinte a possibilidade de cortar o 
mato alto e a retirada de entulhos da praça na Avenida 26, esquina com a Rua 13, no bairro Santana.  
  
REQUERIMENTO  nº 242/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal PALMINIO ALTIMARI FILHO, arguindo-o, respeitosamente, 
junto a Secretaria de Mobilidade Urbana, sobre a possibilidade de pintura de solo como faixa de 
pedestre, para identificação de estacionamento de veículos escolares e para cadeirantes, na Avenida 
36, entre as Ruas 05 e 06 no bairro São Judas Tadeu no portão de entrada e saída dos alunos da 
escola EM Monsenhor Martins. 
  
REQUERIMENTO  nº 243/2016 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços tapar vários buracos localizados na 
Avenida M49 no Bairro São José. 
  
REQUERIMENTO  nº 244/2016 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Secretaria Municipal de Agricultura enviar trator tipo moto niveladora e cascalho na 
Estrada Rural que liga a Estrada Velha de Ipeúna até o Condomínio Dom Bosco, para o nivelamento e 
a manutenção da estrada.  
 
REQUERIMENTO  nº 245/2016 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana realizar o estreitamento do canteiro central 
existente na Avenida Brasil, no trecho compreendido da Avenida M-1 até a Avenida 32, Vila Martins, 
para a criação de vagas de estacionamento, visando à organização do trânsito local.  
  
REQUERIMENTO  nº 246/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Prefeito Municipal de 
Rio Claro, determinar a Fundação Municipal de Saúde avaliar o caso da paciente, menor A.M.B, CNS 
706403620484384, que aguarda procedimento cirúrgico de adenóide e amídalas, a criança tem 
problemas para respirar durante o sono e muitas vezes acorda sufocada. 
  
REQUERIMENTO  nº 247/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal determinar a Secretaria de Mobilidade Urbana, fazer avaliação técnica e implantação de 
faixa de pedestres, placas com indicação de velocidade máxima de 30km/h e radar móvel na Rua 14, 
3258 no bairro Alto do Santana em frente a Escola infantil Brincarte. 
  
REQUERIMENTO  nº 248/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Prefeito Municipal de 
Rio Claro, determinar a Fundação Municipal de Saúde avaliar o caso da paciente M.M.S, CNS 
702600278286645 que aguarda procedimento de capsulotomia desde Setembro de 2015. 
  
REQUERIMENTO  nº 249/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Prefeito Municipal de 
Rio Claro, determinar a Fundação Municipal de Saúde através da Central de Regulação avaliar o caso 
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da paciente C.T.G, CNS 700506553626650 que aguarda procedimento cirúrgico de retirada de pedra 
na vesícula desde o dia 27/06/2014 e até o momento não teve realização do procedimento. 
  
REQUERIMENTO  nº 250/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Secretaria Municipal de Obras informar a esta Casa sobre o acompanhamento 
dos serviços da empresa DDR, conforme reclamação de munícipes anexada a este requerimento, 
obras realizadas pela empresa não tiveram uma finalização com êxito. 
  
REQUERIMENTO  nº 251/2016 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar ao Setor Competente realizar a instalação, de um Ecoponto que atenda os bairros Santa 
Maria e Nosso Teto, para a deposição seletiva dos Resíduos Sólidos Urbanos (RSU), coletados 
naquela região, contribuindo, desta forma, para a reciclagem de materiais, além de ensejar grande 
ganho ambiental aproveitável a toda comunidade. 
  
REQUERIMENTO  nº 252/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Fundação Municipal de Saúde através de auditoria médica, avaliar o caso da 
paciente S.F, CNS 701800235869274 que aguarda procedimento de retirada de vesícula, paciente 
teve piora em seu quadro e aguarda procedimento desde Março de 2015. 
  
REQUERIMENTO  nº 253/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao senhor Prefeito 
Municipal, determinar ao CEAD, através do departamento de ortopedia informar a esta Casa qual é a 
situação do paciente F.C.L, CNS 708103599119332, que aguarda procedimento cirúrgico de prótese 
de joelho desde o dia 13 de Maio de 2014 com entrada no AME e encaminhamento pela UBS do 
Guanabara, paciente está de cama e não pode se mover devido a fortes dores. 
  
REQUERIMENTO  nº 254/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal determinar a Fundação Municipal de Saúde, através da Central de Regulação avaliar o caso 
do paciente F.A.S.S, CNS 703605040070636, que aguarda procedimento cirúrgico  desde o dia 
8/10/2015 e ressonância desde Março de 2015 e até o momento, sem retorno. 
  
REQUERIMENTO  nº 255/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Prefeito Municipal de 
Rio Claro, determinar a a Fundação Municipal de Saúde, avaliar o caso do paciente H.F.V, CNS  
704304599981499, paciente deu entrada no pedido em Novembro de 2015, Servidor Público Municipal 
e atua como vigia, aguarda procedimento cirúrgico de túnel do carpo. 
  
REQUERIMENTO  nº 256/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Prefeito Municipal de 
Rio Claro, determinar a Fundação Municipal de Saúde avaliar o caso da paciente I.S.S.L, CNS 
898050093252724 que aguarda procedimento de mamografia desde o dia 25/08/2015 e até o 
momento não foi realizado. 
  
REQUERIMENTO  nº 257/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Prefeito Municipal de 
Rio Claro, determinar a Fundação Municipal de Saúde através da Central de Regulação, informar a 
esta Casa qual é a situação do caso da paciente J.A.A, CNS 703404951473300, que aguarda reversão 
de colostomia desde o mês de Maio de 2015. 
  
REQUERIMENTO  nº 258/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Prefeito Municipal de 
Rio Claro, determinar a Fundação Municipal de Saúde avaliar o caso da paciente M.A.B.S, CNS 
700902902147895 que aguarda procedimento de arteriografia com entrada pelo CEAD no dia 
30/12/2015. 
  
REQUERIMENTO  nº 259/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Prefeito Municipal de 
Rio Claro, determinar a Fundação Municipal de Saúde através da Central de Regulação avaliar o caso 
da paciente M.R, CNS 898001140825293, que até o momento não teve retorno, paciente possui mais 
hormônios masculinos que femininos e deu entrada na 29 há dois anos. 
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REQUERIMENTO  nº 260/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Prefeito Municipal de 
Rio Claro, determinar ao DAAE e Agência Reguladora ARES-PJC analisar o Ofício anexado a este 
Requerimento, encaminhado pela Odebretch Ambiental, para aprovação de atividades adcionais 
conforme informações citadas no mesmo. 
  
REQUERIMENTO  nº 261/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal determinar a Fundação Municipal de Saúde, informar a esta Casa se realmente falta material 
para realização de papa Nicolau na UBS do Wenzel, se sim, qual a previsão para chegada de mais 
material. 
  
REQUERIMENTO  nº 262/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal, determinar a Fundação Municipal de Saúde realizar o fechamento do espaço aonde está 
localizado a PSF que está em construção sito a Rua 12 com Avenida 19 no bairro Vila Verde, e vários 
usuários de drogas estão utilizando o local, inclusive com o mato alto há proliferação de insetos e 
animais peçonhentos. 
  
REQUERIMENTO  nº 263/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Prefeito Municipal de 
Rio Claro, determinar a Fundação Municipal de Saúde informar a esta Casa qual é o andamento dos 
procedimentos de Ultrassonografia, muitos pacientes estão reclamando da demora do procedimento 
como no caso da paciente R.V.S.M, CNS 700003880145606 que aguarda procedimento desde Julho 
de 2015. 
  
REQUERIMENTO  nº 264/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Prefeito Municipal de 
Rio Claro, determinar a SEPLADEMA realizar fiscalização em terreno sito à Avenida 60 e 64 no bairro 
Jardim Cidade Azul que esta tendo proliferação de ratos intensa. 
 
REQUERIMENTO  nº 265/2016 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar a 
Secretaria de Saúde da possibilidade de nos informar se existe condições de criar o complexo 
regulador vinculado com o complexo regulador do Estado de São Paulo, agilizando ainda mais as 
ações do Executivo no nosso Município. 
  
REQUERIMENTO  nº 266/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Esportes, promover com urgência 
manutenção (pintura, iluminação) e revitalização das quadras poliesportivas que integram o Parque 
Municipal Lago Azul, visando garantir recreação e atividades esportivas com segurança a todas as 
crianças, adolescentes e praticantes de esportes. 
  
REQUERIMENTO  nº 267/2016 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar  ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Secretaria Municipal de Esportes realizar a aquisição de bebedouros para o ginásio de 
esportes existente na Lagoa Seca, Cervezão. 
 
REQUERIMENTO  nº 268/2016 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Comando da Policia Militar 
realizar policiamento ostensivo no bairro Jardim Santa Maria, a fim de coibir a ação dos marginais e 
garantir a segurança e o sossego dos transeuntes, estabelecimentos comerciais e residências.  
  
REQUERIMENTO  nº 269/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços dotar de placas 
denominativas as ruas que compreendem o Residencial Terras de Ajapi, visando melhorar a 
localização dos endereços e a entrega das correspondências.  
  
REQUERIMENTO  nº 270/2016 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Setor Competente 
disponibilizar cursos de corte e costura, pintura, crochê, tricô, etc., no campo de bocha existente na 
Avenida Paulista II, Jardim Boa Vista, pois o mesmo não está em funcionamento.  
 
REQUERIMENTO  nº 271/2016 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Secretaria Municipal Obras e Serviços encaminhar um engenheiro na Rua 14 JB, entre a 
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Rua 5 JB e 6 JB, Jardim Bandeirantes, visando solucionar o problema que ocorre no local, pois quando 
há chuva, as águas pluviais adentram todas as residências existentes no trecho supracitado.  
 
REQUERIMENTO  nº 272/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, dotar de mais um 
poste de iluminação pública, o trecho compreendido na Avenida 6, entre Ruas 21 e área verde - Jardim 
Claret., que se encontra demasiadamente escuro. 
  
REQUERIMENTO  nº 273/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando informar junto a Secretaria Municipal de Planejamento, 
Desenvolvimento e Meio Ambiente, se o Projeto "Conservador das Águas", que visa prestar apoios 
técnicos e financeiro aos proprietários rurais que estimulem a conservação das nascentes, será 
implantado este ano em nosso Município, contribuindo na melhoria da qualidade e da quantidade das 
águas de nosso Município. 
  
REQUERIMENTO  nº 274/2016 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar ao Setor Competente, realizar a instalação de uma academia ao ar livre na Rua Jacutinga, 
na altura das Avenidas 74 e 78, nos bairros Jardim Santa Maria e Jardim Boa Vista, visando uma 
melhor qualidade de vida para a população local que não possui tempo e nem dinheiro para ir a uma 
academia convencional, além de que evita nos usuários problemas de saúde provocados pelo 
sedentarismo. 
 
REQUERIMENTO  nº 275/2016 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar ao Setor Competente, realizar a instalação de uma academia ao ar livre no bairro Sebastião 
dos Santos Lima, visando uma melhor qualidade de vida para a população local que não possui tempo 
e nem dinheiro para ir a uma academia convencional, além de que evita nos usuários problemas de 
saúde provocados pelo sedentarismo. 
 
REQUERIMENTO  nº 276/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando informar junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e 
Sistema Viário, sobre a veracidade do Projeto de duplicação da Avenida dos Estudantes, que tornará a 
Avenida Marginal via de acesso para a Rodovia Wilson Finardi SP - 191, Rio Claro / Araras, em face 
de sua inviabilidade. 
  
REQUERIMENTO  nº 277/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando indagar junto a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, da 
viabilidade do prolongamento de galerias de águas pluviais, na Avenida 70-A, com a Rua 19-A no 
bairro Orestes Armando Giovanni. 
  
REQUERIMENTO  nº 278/2016 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Fundação Municipal de Saúde envidar esforços no sentido de realizar as seguintes 
melhorias para a USF Célia Aparecida Ceccato da Silva, localizada na Rua 6 nº680, Jardim Novo 
Wenzel: 1-) Aquisição de cadeira de dentista; 2-) Corta mato; 3-) Envidar esforços no sentido de não 
deixar faltar medicamentos; 4-) Aquisição de ventilador e cortina para a sala do médico. 
 
REQUERIMENTO  nº 279/2016 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito da possibilidade de ser construído em Rio Claro um Hospital Veterinário Público 
Municipal a exemplo de São Paulo, onde é oferecido serviços de consultas, cirurgias, exames 
laboratoriais, medicação e internação. No total são nove especialidades: clínica geral, oftalmologia, 
cardiologia, endocrinologia, dermatologia, neurologia, oncologia, ortopedia e odontologia. Em São 
Paulo o serviço é destinado apenas aos munícipes de São Paulo e a prioridade de atendimento é para 
pessoas inscritas em algum programa social, como o Renda Mínima e o Bolsa Família, além de 
protetores de animais cadastrados e pessoas sem condições de pagar atendimento particular 
 
REQUERIMENTO  nº 280/2016 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar ao Setor Competente realizar a instalação, de um Ecoponto que atenda os bairros Jardim 
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Bandeirantes e Vila Nova, na área pública existente na Rua 18 JB, entre a Estrada da Bomba e a Rua 
9, Jardim Bandeirantes, para a deposição seletiva dos Resíduos Sólidos Urbanos (RSU), coletados 
naquela região, contribuindo, desta forma, para a reciclagem de materiais, além de ensejar grande 
ganho ambiental aproveitável a toda comunidade. 
  
REQUERIMENTO  nº 282/2016 - JOAO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal solicitando determinar a Fundação Municipal de Saúde a nos informar o 
porquê à municipalidade está optando por pagar o Sistema Assessor Público ao invés do Sistema 
Cross - Central de Regulação de Oferta de Serviços de Saúde que é gratuito e oferecido pelo Estado. 
 
REQUERIMENTO  nº 283/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, dotar 
urgentemente de rampas de acessibilidade os WCs (banheiros) do Mercado Municipal, localizado na 
Rua 08, entre Avenidas 06 e Visconde do Rio Claro, em atenção aos preceitos da Lei Federal nº 
10.098, de 19 de Dezembro de 2000, que determina a promoção de acessibilidade das pessoas com 
deficiência  ou com mobilidade reduzida. 
  
REQUERIMENTO  nº 284/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, promover 
recapeamento na Rua 10, no trecho compreendido da Avenida 42 Alto do Santana a Avenida 68 - Vila 
Olinda.  
  
REQUERIMENTO  nº 285/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando informar junto a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, da 
viabilidade da recuperação da pavimentação asfaltica, nivelamento de guias e sarjetas na Avenida 49 - 
Jardim Kennedy, visando eliminar os problemas de empoçamento de água, criadouros de insetos e 
animais peçonhentos. 
  
REQUERIMENTO  nº 286/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar a 
Dra. LINAMARA RIZZO BATTISTELLA - Secretária Estadual dos Direitos das Pessoas com 
Deficiência solicitando viabilizar recursos financeiros para a construção de um Centro de Habilitação 
para Adultos no Município de Rio Claro - SP., para assistir a demanda local e de toda a região.  
 
REQUERIMENTO  nº 287/2016 - EXCLUÍDO 
  
REQUERIMENTO  nº 288/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Agricultura, Abastecimento e 
Silvicultura, revitalizar a área verde urbana localizada na Avenida 01-Mp - Parque Mãe Preta, com Rua 
19  - Vila Verde, com ajardinamento e paisagismo. 
  
REQUERIMENTO  nº 289/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal solicitando a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário 
solicitando dotar de semáforo ou promover adequação interligando a Avenida 66 - Jardim Cidade Azul, 
com Avenida 64 - Recanto Paraíso com a Rua Jacutinga, visando promover maior fluição e segurança 
no tráfego.  
  
REQUERIMENTO  nº 290/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal solicitando viabilizar em conjunto com as Secretaria Municipal de Obras, a 
decretação da Utilidade Pública e a desapropriação da área localizada na Avenida 24, no trecho 
compreendido das Ruas 9-B e 10-B-A, Vila Indaiá, local onde se estenderá as obras de construção do 
Anel Viário, para interligação da Avenida Ulisses Guimarães, na região do Campus da Unesp 
(Universidade Estadual Paulista), e que será acesso ao Novo Fórum e futuramente a Cidade 
Judiciária. 
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REQUERIMENTO  nº 292/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Prefeito Municipal de 
Rio Claro, determinar a Secretaria Municipal de Obras realizar implantação de cascalho sito à Avenida 
3 e Avenida 5 no Distrito de Batovi. 
  
REQUERIMENTO  nº 293/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Prefeito Municipal de 
Rio Claro, determinar a Fundação Municipal de Saúde informar a esta Casa, quando será concluída a 
obra da sala de profissional de odontologia no Posto de Saúde do Distrito de Assistência. 
  
REQUERIMENTO  nº 294/2016 - EXCLUÍDO 
  
REQUERIMENTO  nº 295/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Prefeito Municipal de 
Rio Claro, determinar a Fundação Municipal de Saúde avaliar o caso da paciente M.G.P.L, CNS 
708003382543923 que aguarda procedimento de ressonância da coluna dorsal desde o dia 
25/06/2015. 
  
REQUERIMENTO  nº 296/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Prefeito Municipal de 
Rio Claro, determinar a Secretaria Municipal de Obras realizar operação para recuperação da estrada 
Mata Negra, pois a mesma necessita de reparos em vários pontos. 
  
REQUERIMENTO  nº 297/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Prefeito Municipal de 
Rio Claro, determinar a Fundação Municipal de Saúde através da Central de Regulação, avaliar o caso 
da paciente N.S.R, CNS 702309189633812 que aguarda procedimento cirúrgico de hérnia desde o dia 
26/08/2015 e até o momento não foi chamada. 
  
REQUERIMENTO  nº 298/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Prefeito Municipal de 
Rio Claro, determinar a Fundação Municipal de Saúde, avaliar o caso do paciente A.A.F, CNS 
207101482290005, que aguarda procedimento cirúrgico de percutânea desde o mês de Outubro de 
2015. 
  
REQUERIMENTO  nº 299/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Prefeito Municipal de 
Rio Claro, determinar a Secretaria Municipal de Obras realizar colocação de 2 caminhões de terra sito 
à Avenida 3, em frente ao número 680 no bairro Jardim Nova Rio Claro. 
  
REQUERIMENTO  nº 300/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Prefeito Municipal de 
Rio Claro, determinar a Secretaria Municipal de Obras realizar reparo em sarjeta sito à Avenida 74, 
188 no bairro Santa Maria, há necessidade de implantação de canaleta para passagem de água no 
local. 
 
REQUERIMENTO  nº 301/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Prefeito Municipal de 
Rio Claro, determinar a Fundação Municipal de Saúde analisar o caso da paciente E.A.S, CNS 
709207282583532 que já está com o segundo pedido de cirurgia vascular e não tem condições de 
custear o procedimento sendo necessário ser realizado pelo PRÓ SANTA CASA. 
  
REQUERIMENTO  nº 302/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Prefeito Municipal de 
Rio Claro, determinar a Secretaria Municipal de Agricultura e Abastecimento realizar manutenção na 
Estrada que liga Santana de Urucaia à Jacutinga, moradores estão tendo quer andar cerca de 20 Km 
para dar a volta. 
  
REQUERIMENTO  nº 303/2016 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Prefeito Municipal de 
Rio Claro, determinar a Fundação Municipal de Saúde avaliar o caso da paciente M.M.L.S, CNS 
700006115999000 que aguarda procedimento cirúrgico ortopédico desde Julho de 2015. 
  
REQUERIMENTO  nº 304/2016 - RAQUEL PICELLI BERNARDINELLI - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando indagar à Secretaria Municipal de Saúde sobre a viabilidade de agenda o exame 
de cintilografia óssea do paciente A.A.D.CNS nº  7040006338542364, tendo em vista que está com 
ferida aberta na perna, não podendo utilizar a prótese ortopédica. 
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REQUERIMENTO  nº 306/2016 - JOÃO LUIZ ZAINE - Oficiar ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, 
Eng. Palmínio Altimari Filho, solicitando informar junto a Secretaria Municipal de Obras para que 
verifique a possibilidade em se realizar o serviço de calçamento na Rua 22 da Avenida 38 até a 
Avenida 42 e na Rua 23 da Avenida 38 até seu término no Conjunto Habitacional da CDHU 
(Campanha de Desenvolvimento Habitacional e Urbano) no Bairro Santa Eliza. Segue ilustração do 
local. 
  
REQUERIMENTO  nº 307/2016 - JOÃO LUIZ ZAINE - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 
informar junto a Secretaria de Mobilidade Urbana da possibilidade em se desenvolver uma campanha 
educativa junto aos ciclistas de nosso município, visando conscientizá-los de seus deveres dentro do 
sistema de trânsito, objetivando diminuir a incidência, por exemplo, de ciclistas que transitam pela 
contramão e instruindo-os a seguir as normas de trânsito para evitar possíveis acidentes. 
  
REQUERIMENTO  nº 308/2016 - JOÃO LUIZ ZAINE - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 
junto a Secretaria Municipal de Ação Social que promova através do Cadastro Único, uma ampla 
campanha de divulgação do projeto de "Redução de alíquota de INSS para Donas de Casa" que 
tenham renda familiar comprovada de até 2 (dois) salários mínimos, para que estas, consigam 
contribuir com o INSS pagando uma taxa diferenciada. 
  
REQUERIMENTO  nº 309/2016 - JOÃO LUIZ ZAINE - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 
junto a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico e Relações do Trabalho para que 
promova uma campanha junto aos motofretistas e motoboys, visando informá-los sobre o vigor da Lei 
12997/2014 que inclui a categoria em atividade perigosa, fato que confere-lhes, conforme a redação do 
artigo 193 caput e §1º, CLT, o adicional de periculosidade que consiste em 30% sobre o salário 
mínimo ao trabalhador que se enquadrar nas atividades descritas no referido artigo. 
  
REQUERIMENTO  nº 310/2016 - JOÃO LUIZ ZAINE - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 
informar junto a Secretaria de Obras e serviços sobre a possibilidade de asfaltar todo acesso e 
Residencial Jardim Bom Retiro localizado no bairro Novo Jardim Wenzel, uma vez que a poeira ali 
existente, além de propiciar sujeira, pode desencadear e intensificar problemas respiratórios na 
população, assim como no período de chuvas o pavimento sofre com o tráfego e possíveis erosões, 
resultando em trechos intransitáveis, comprometendo a locomoção dos moradores daquela região, 
bem como dos demais munícipes que por ali transitam. 
  
REQUERIMENTO  nº 311/2016 - JOÃO LUIZ ZAINE - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 
junto aos Departamentos Competentes,  Construtora RPS Engenharia e Caixa Economica Federal, 
informações relativas ao problema de destelhamento envolvendo as moradias entregues no 
Residencial Bom Retiro, tendo em vista as inúmeras reclamações advindas das famílas que estão 
residindo no local, bem como aos questionamentos quanto a qualidade da estrutura, uma vez que  o 
direito à moradia ilustra uma das necessidades básicas do homem, sendo requisito imprescindível para 
o seu desenvolvimento e vida plena. 
  
REQUERIMENTO  nº 312/2016 - JOÃO LUIZ ZAINE - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 
junto a Secretaria de Obras e Serviços, Departamento Autônomo de Água e Esgoto - DAAE e 
Concessionárias Odebrecht Ambiental, informações relativas ao andamento das obras de 
infraestrutura para ampliação da rede de esgoto que atende os bairros Residencial Bom Retiro  e 
Jardim Novo Wenzel, uma vez que a ampliação dessa rede aumentará a capacidade de captação da 
rede coletora, obra extremamente necessária devido ao crescimento populacional na região, cuja 
urgência se traduz na evidente melhoria à saúde da comunidade. 
  
REQUERIMENTO  nº 313/2016 - JOÃO LUIZ ZAINE - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 
junto aos setores competentes, bem como a Defesa Civil, Guarda Municipal e Policia Militar, estudo 
relativo à melhoria da segurança/policiamento no Jardim Público Municipal localizado no centro do 
município, sito à Rua 3 e 4, entre avenidas 3 e 2, uma vez que além de  patrimônio histórico do Estado 
de São Paulo, é um significativo espaço de tradição da cidade de Rio Claro, que devido ao tráfico de 
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drogas, prostituição e vandalismo, instalados no local, deixou de ser um local seguro para as inúmeras 
pessoas que circulam diariamente pela praça, bem como onde as famílias possam levar seus filhos e 
amigos para momentos de lazer e descontração. 
  
REQUERIMENTO  nº 314/2016 - JOÃO LUIZ ZAINE - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, junto a 
Secretaria de Obras que verifique a possibilidade de revitalizar a Praça localizada na Rua 8JA com a 
Rua José Felício Castelano, bairro Jardim América, replantando a grama, realizando o calçamento ao 
redor das mesas e cadeiras, tendo em vista a preservação da grama e também o reforçar a iluminação 
pública do local. 
  
REQUERIMENTO  nº 315/2016 - JOÃO LUIZ ZAINE - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, junto a 
Secretaria de Obras que verifique a possibilidade de realizar o corte da grama na Praça localizada 
entre as Avenidas 1 Jf e 2 Jf com a Avenida M 23, bairro Jardim Floridiana, tendo em vista que os 
moradores da região não conseguem utilizar a praça por este motivo. 
  
REQUERIMENTO  nº 316/2016 - JOÃO LUIZ ZAINE - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, junto a 
Secretaria de Obras que verifique a possibilidade de reparar a malha asfáltica localizada na Rua 8 A 
entre as Avenidas 54 A e Joaquim Ribeiro, tendo em vista que devido aos problemas na via, os 
condutores fazem manobras drásticas tentando evitar os buracos, fato que pode resultar em acidentes. 
  
REQUERIMENTO  nº 317/2016 - JOÃO LUIZ ZAINE - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, junto a 
Secretaria de Obras que verifique a possibilidade de diminuir a profundidade da valeta localizada na 
Avenida M 17 com a Rua M 4 A, tendo em vista que devido a profundidade da mesma, os carros 
reduzem a velocidade, tal que, em horários de movimento intenso, na localidade citada, forma-se um 
congestionamento dos veículos que estão na Avenida M 17. 
  
REQUERIMENTO  nº 318/2016 - JOÃO LUIZ ZAINE - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, junto a 
Secretaria de Obras que verifique a possibilidade de reparar a valeta localizada na Rua 10 A com 
Avenida 28 A, tendo em vista que devido a profundidade da mesma, os carros reduzem a velocidade, 
tal que, em horários de movimento intenso, na localidade citada, há grande risco de acidentes. 
  
REQUERIMENTO  nº 319/2016 - RAQUEL PICELLI BERNARDINELLI - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando indagar à Secretaria Municipal de Saúde sobre a viabilidade de avaliar o caso da 
paciente I.F.L, inscrita no CNS sob nº  703408223072713, tendo em vista que necessita de 
procedimento cirúrgico, uma vez que está com a bexiga exposta, sofrendo sérios transtornos e 
infecções; 
 
REQUERIMENTO  nº 320/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal solicitando a Secretaria Municipal de Manutenção e Paisagismo retirada de 
mato, entulhos e limpeza nas dependências do prédio do Chanceler Raul Fernandes (área foi 
destinada ao CPS - Centro Paula Souza) para instalações do Escola Técnica Armando Bayeux da 
Silva. 
  
REQUERIMENTO  nº 321/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal solicitando indagar sobre a destinação do  prédio localizado na Avenida M-
19, entre as Ruas M-7 e M-8 - Cervezão, que anteriormente sediou a Creche Santa Rosa, que se 
encontra totalmente  abandonado, tomado de mato, lixo e entulhos, e para que intervenha junto a 
Secretaria Municipal de Educação, com relação ao mobiliário que está depreciando nas dependências 
do prédio.  
  
REQUERIMENTO  nº 322/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal solicitando informar urgentemente quando as obras de implantação das 
galerias de águas pluviais (antienchentes) nos Bairros Vila Cristina / Bandeirantes serão concluídas?  
  
REQUERIMENTO  nº 323/2016 - RAQUEL PICELLI BERNARDINELLI - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando indagar à Secretaria Municipal de Saúde sobre a viabilidade de avaliar o caso da 
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paciente J.A.P., inscrito no CNS sob nº  700400493258346, tendo em vista que necessita de exame de 
angiografia, uma vez que diagnosticada com aneurisma, enfrentado sérios riscos de morte. 
 
REQUERIMENTO  nº 324/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal solicitando a Secretaria Municipal de Obras E Serviços promover com 
urgência manutenção no sistema de iluminação da área interna do Parque Municipal Lago Azul, 
visando garantir recreação e atividades esportivas com segurança a todas as crianças, adolescentes e 
praticantes de esportes.  
  
REQUERIMENTO  nº 325/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal solicitando informar junto a Secretaria Municipal de Obras e Serviços 
quando serão concluídas as obras da ponte de concreto localizada na Avenida Marginal, entre as Ruas 
13-JN e 15-JN, que interliga os bairros Jardim Novo ao Jardim Alvorada (Terra Nova).   
  
REQUERIMENTO  nº 326/2016 - RAQUEL PICELLI BERNARDINELLI - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando indagar à Secretaria de Obras da possibilidade de efetuar com urgência os 
reparos da ponte que liga o Distrito de Assistência ao município de Rio Claro tendo em vista que a 
mesma desabou, impedindo o tráfego dos munícipes especialmente de alunos que necessitam utilizar 
o transporte para o acesso às escolas em Rio Claro,  bem como os trabalhadores da Cerâmica Delta 
que atualmente utilizam o acesso que os colocam em risco de acidentes.  
  
REQUERIMENTO  nº 327/2016  - EXCLUÍDO 
  
REQUERIMENTO  nº 328/2016 - RAQUEL PICELLI BERNARDINELLI - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando indagar à Secretaria de Mobilidade Urbana sobre a viabilidade de implantar 
semáforo no cruzamento da  Rua 14 com a Avenida 40 - Vila Operária, tendo em vista o intenso  fluxo 
de veículos, situação que vem causando transtornos aos usuários. 
 
 
 

INDICAÇÕES APRESENTADAS NESTA SESSÃO: 
  
INDICAÇÃO  nº 1/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. M 15 
esquina com  Avenida Brasil - bairro Vila Martins.  
 
INDICAÇÃO  nº 2/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av 45 
esquina com a Rua M 22, sentido centro bairro, bairro Jardim Progresso.  
  
INDICAÇÃO  nº 3/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 27  defronte o nº 2.502 ,  bairro Jardim São Paulo. 
  
INDICAÇÃO  nº 4/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av 45 
esquina com a Rua M 22, sentido bairro centro , bairro Jardim Progresso.  
 
INDICAÇÃO  nº 5/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av M 41  
esquina com a Rua 22 , bairro Jardim Progresso.  
 
INDICAÇÃO  nº 6/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 38 A 
esquina com  Rua 4 A - bairro Vila Alemã.  
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INDICAÇÃO  nº 7/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av M 51  
esquina com a Rua M 22 A , sentido bairro centro,  bairro Jardim Progresso.  
  
INDICAÇÃO  nº 8/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 38 A 
esquina com  Rua 4 A - bairro Vila Alemã.  
 
INDICAÇÃO  nº 9/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av M 51  
esquina com a Rua M 22 A , sentido centro bairro,  bairro Jardim Progresso.  
  
INDICAÇÃO  nº 10/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 38 A 
esquina com  Rua 6 A - bairro Vila Alemã.  
 
INDICAÇÃO  nº 11/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av M 51  
esquina com a Rua M 22 A , sentido centro bairro,  bairro Jardim Progresso.  
  
INDICAÇÃO  nº 12/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 38 A 
esquina com  Rua 8 A - bairro Vila Alemã.  
 
INDICAÇÃO  nº 13/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av M 51  
esquina com a Rua M 21 A  , sentido centro bairro,  bairro Jardim Progresso.  
 
INDICAÇÃO  nº 14/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 42 A 
esquina com  Rua 8 A - bairro Vila Alemã.  
  
INDICAÇÃO  nº 15/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av M 51  
esquina com a Rua M 21 A  , sentido bairro centro ,  bairro Jardim Progresso.  
 
INDICAÇÃO  nº 16/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 8 A 
esquina com  a Av 50 A - bairro Vila Alemã.  
 
INDICAÇÃO  nº 17/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av M 51  
esquina com a Rua M 21 A  , sentido centro bairro ,  bairro Jardim Progresso.  
  
INDICAÇÃO  nº 18/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua M 
20 A  esquina com a Av M 51  , sentido bairro centro ,  bairro Jardim Progresso.  
 
INDICAÇÃO  nº 19/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 8 A 
esquina com  a Av 50 A - bairro Vila Alemã. (centro bairro) 
 
INDICAÇÃO  nº 20/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av M 47 
esquina com a Rua 21A  ,  bairro Jardim Progresso.  
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INDICAÇÃO  nº 21/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 62 A 
esquina com  a Rua Jose Felicio Castelano - bairro Vila Alemã.  
  
INDICAÇÃO  nº 22/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av M 45 
esquina com a Rua 22A  , sentido centro bairro,  bairro Jardim Progresso.  
 
INDICAÇÃO  nº 23/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 64 A 
esquina com  a Rua Jose Felício Castelano - bairro Vila Alemã.  
  
INDICAÇÃO  nº 24/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av M 45 
esquina com a Rua 22A  , sentido bairro centro,  bairro Jardim Progresso.  
  
INDICAÇÃO  nº 25/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 66 A 
esquina com  a Rua Jose Felicio Castelano - bairro Vila Alemã. (centro / bairro) 
 
INDICAÇÃO  nº 26/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 20  
esquina com a Av M 25  ,  bairro Chácara Boa Vista.  
 
INDICAÇÃO  nº 27/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 66 A 
esquina com  a Rua Jose Felicio Castelano - bairro Vila Alemã. (bairro / centro) 
  
INDICAÇÃO  nº 28/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 20  
esquina com a Av M 25  ,  bairro Chácara Boa Vista.  
 
INDICAÇÃO  nº 29/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 70 A 
esquina com  a Rua Jose Felicio Castelano - bairro Vila Alemã.  
 
INDICAÇÃO  nº 30/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av M 27  
esquina com a Rua 20  ,  bairro Chervezon.  
  
INDICAÇÃO  nº 31/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av M 27  
esquina com a Rua 21  ,  bairro Chervezon.  
  
INDICAÇÃO  nº 32/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 74 A 
esquina com  a Rua Jose Felicio Castelano - bairro Vila Alemã.  
 
INDICAÇÃO  nº 33/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av M 27  
esquina com a Rua 22  ,  bairro Chervezon.  
 
INDICAÇÃO  nº 34/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 76 A 
esquina com  a Rua Jose Felicio Castelano - bairro Vila Alemã.  
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INDICAÇÃO  nº 35/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executarem nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av M 31  
esquina com a Rua  M 22  ,  bairro Chervezon.  
  
INDICAÇÃO  nº 36/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 2 RV 
esquina com  a Rua 80  - bairro Residencial Vila Verde.  
  
INDICAÇÃO  nº 37/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buracos na Av. 39 esquina com a Rua 3, sentido bairro centro no 
bairro Cidade Jardim. 
 
INDICAÇÃO  nº 38/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 1RV 
esquina com  a Av 2 RV  - bairro Residencial Vila Verde.  
  
INDICAÇÃO  nº 39/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av.39 
esquina com a Rua 3  , bairro Cidade Jardim 
 
INDICAÇÃO  nº 40/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 3RV 
esquina com  a Rua 80  - bairro Residencial Vila Verde.  
 
INDICAÇÃO  nº 41/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. P29 
esquina com a Rua P 4 , bairro Vila Paulista. 
  
INDICAÇÃO  nº 42/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 52 A 
esquina com  a Rua 80  - bairro Residencial Vila Verde.  
 
INDICAÇÃO  nº 43/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buracos na Av. P29 esquina com a Rua P 4 , bairro Vila Paulista. 
 
INDICAÇÃO  nº 44/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buracos na Rua P3 esquina com a Av. P 39, bairro Jardim 
Conduta. 
  
INDICAÇÃO  nº 45/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. P 41 
esquina com a Rua P 4  , bairro Jardim Conduta. 
  
INDICAÇÃO  nº 46/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua P4  
defronte o nº 1880 , bairro Jardim Conduta. 
 
INDICAÇÃO  nº 47/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua P3  
defronte o nº 249 , bairro Jardim Conduta. 
  
INDICAÇÃO  nº 48/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua P1 A  
com a Av. P39 , bairro Jardim Conduta. 
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INDICAÇÃO  nº 49/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua P1  
com a Av. P 43 , bairro Jardim Conduta. 
  
INDICAÇÃO  nº 50/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av.13 com 
Rua 4 , Bairro da Saúde. 
 
INDICAÇÃO  nº 51/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 21 com 
Rua 4 , Bairro da Saúde. 
  
INDICAÇÃO  nº 52/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 21 com 
Rua 4 , Bairro da Saúde. 
  
INDICAÇÃO  nº 53/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 23 com 
Rua 4 , Bairro da Saúde. 
 
INDICAÇÃO  nº 54/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 42 com 
Rua 5 , Bairro da Saúde. 
 
INDICAÇÃO  nº 55/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 34 com 
Rua 4 , Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 56/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 34 com 
Rua 6 , Santana. 
 
INDICAÇÃO  nº 57/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 34 com 
Rua 5 , Santana. 
 
INDICAÇÃO  nº 58/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 34 com 
Rua 7 , Santana. 
 
INDICAÇÃO  nº 59/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 34 com 
Rua 7 , Santana. 
 
INDICAÇÃO  nº 60/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 34 com 
Rua 8 , Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 61/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 34 com 
Rua 9 , Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 62/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 34 com 
Rua 10 , Santana. 
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INDICAÇÃO  nº 63/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 34 com 
Rua 11, Santana. 
 
INDICAÇÃO  nº 64/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 36 com 
Rua 12 , Santana. 
 
INDICAÇÃO  nº 65/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 32 com 
Rua 10 , Vila Operária. 
  
INDICAÇÃO  nº 66/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 32 com 
Rua 8, Vila Operária. 
  
INDICAÇÃO  nº 67/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 32 com 
Rua 7, Vila Operária. 
 
INDICAÇÃO  nº 68/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 54A 
esquina com a Rua 6JA - Jardim America. (centro bairro)  
  
INDICAÇÃO  nº 69/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 54A 
esquina com a Rua 4JA - Jardim America. (centro bairro)  
  
INDICAÇÃO  nº 70/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 54A 
esquina com a Rua 4JA - Jardim America. (bairro centro)  
 
INDICAÇÃO  nº 71/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 52A 
esquina com a Rua 5JA - Jardim America. (bairro centro)  
  
INDICAÇÃO  nº 72/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 52A 
esquina com a Rua 5JA - Jardim America. (centro bairro)  
  
INDICAÇÃO  nº 73/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 52A 
esquina com a Rua 4JA - Jardim America. (bairro centro)  
  
INDICAÇÃO  nº 74/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 52-A esquina com a Rua 04-JA - Jardim América (Centro Bairro). 
  
INDICAÇÃO  nº 75/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 54-A esquina com a Rua 06-JA - Jardim América (Bairro Centro).  
 
INDICAÇÃO  nº 76/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 38-A esquina com  Rua 06-A - Bairro Vila Alemã. 
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INDICAÇÃO  nº 77/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av M-51 esquina com a Rua M-22-A , sentido Centro Bairro, Bairro Jardim Progresso. 
 
INDICAÇÃO  nº 78/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Av. M-51 esquina com a Rua M-21-A, sentido Centro Bairro, Bairro Jardim Progresso. 
 
INDICAÇÃO  nº 79/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 38-A esquina com  Rua 08-A - Bairro Vila Alemã. 
  
INDICAÇÃO  nº 80/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 42-A esquina com  Rua 08-A - Bairro Vila Alemã. 
  
INDICAÇÃO  nº 81/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 08-A esquina com a Av. 50-A - Bairro Vila Alemã.  
 
INDICAÇÃO  nº 82/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Av. M-51 esquina com a Rua M-21-A, sentido Centro Bairro, Bairro Jardim Progresso. 
  
INDICAÇÃO  nº 83/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Rua M 20-A esquina com a Av. M-51, sentido Bairro Centro, Bairro Jardim Progresso.  
 
INDICAÇÃO  nº 84/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Rua 08-A esquina com  a Av. 50-A - Bairro Vila Alemã (Centro Bairro). 
  
INDICAÇÃO  nº 85/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 62-A esquina com a Rua Jose Felicio Castelano - Bairro Vila Alemã. 
  
INDICAÇÃO  nº 86/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Av M-45 esquina com a Rua 22-A, sentido Centro Bairro, Bairro Jardim Progresso. 
  
INDICAÇÃO  nº 87/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 64-A esquina com a Rua Jose Felicio Castelano - Bairro Vila Alemã.  
 
INDICAÇÃO  nº 88/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Av M-45 esquina com a Rua 22-A, sentido Bairro Centro, Bairro Jardim Progresso. 
  
INDICAÇÃO  nº 89/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 66-A esquina com  a Rua Jose Felicio Castelano - Bairro Vila Alemã (Centro / Bairro). 
 
INDICAÇÃO  nº 90/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Rua 20  esquina com a Av. M-25, Bairro Chácara Boa Vista. 
  



44 

 

INDICAÇÃO  nº 91/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 66-A esquina com  a Rua Jose Felicio Castelano - Bairro Vila Alemã (Bairro / Centro). 
  
INDICAÇÃO  nº 92/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Rua 20  esquina com a Av. M-25, Bairro Chácara Boa Vista.  
 
INDICAÇÃO  nº 93/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av.70-A esquina com a Rua Jose Felicio Castelano - Bairro Vila Alemã.  
 
INDICAÇÃO  nº 94/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Av. M-27 esquina com a Rua 20, Bairro Chervezon. 
  
INDICAÇÃO  nº 95/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 72-A esquina com  a Rua Jose Felicio Castelano - Bairro Vila Alemã.  
 
INDICAÇÃO  nº 96/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Av. M-27 esquina com a Rua 21, Bairro Chervezon.  
 
INDICAÇÃO  nº 97/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 74-A esquina com a Rua Jose Felicio Castelano - Bairro Vila Alemã. 
  
INDICAÇÃO  nº 98/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Av. M-27 esquina com a Rua 22, Bairro Chervezon.  
 
INDICAÇÃO  nº 99/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 76-A esquina com a Rua Jose Felicio Castelano - Bairro Vila Alemã.  
 
INDICAÇÃO  nº 100/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 02-RV esquina com a Rua 80  - Bairro Residencial Vila Verde.  
 
INDICAÇÃO  nº 101/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, executarem nova pintura de sinalização de solo 
"PARE" à Av M-31 esquina com a Rua  M-22, Bairro Chervezon. 
  
INDICAÇÃO  nº 102/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, tapar buracos na Av. 39 esquina com a Rua 03, sentido Bairro Centro, 
no Bairro Cidade Jardim. 
 
INDICAÇÃO  nº 103/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av. 01-RV esquina com  a Av. 02-RV - Bairro Residencial Vila Verde.  
 
INDICAÇÃO  nº 104/2016 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" 
à Av.39 esquina com a Rua 03, Bairro Cidade Jardim. 
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INDICAÇÃO  nº 105/2016 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Sugerindo determinar ao DAAE - 
Departamento Autônomo de Água e Esgoto, efetuar o tapamento de um buraco na Rua 07 entre as 
Avenidas 26 e 28 no Bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 106/2016 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Sugerindo determinar ao DAAE - 
Departamento Autônomo de Água e Esgoto, efetuar o tapamento de um buraco na Rua 07 entre as 
Avenidas 28 e 30 no Bairro Santana. 
 
 
 

MOÇÕES APRESENTADAS NESSA SESSÃO: 
 
  
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E LOUVOR nº 1/2016 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI 
- Aos 15 anos de Ministério Pastoral, com honras e louvores a Deus, parabenizando o Pastor José 
Carlos Maia e a Pastora Marcia Maia, da Igreja Evangélica Fonte de Vida, por suas ações de 
comunhão e fé em Jesus Cristo e por exercer a verdade e vontade de Deus em seu chamado 
ministerial. 
 
MOÇÃO DE APLAUSOS nº 2/2016 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Ao técnico Paulo Moura e 
time de futebol A.C.D Owens Corning pela conquista do campeonato Sul americano na cidade de São 
João da Boa Vista representado pelas categorias Sub 14, Sub 16 e Sub 18. 
  
MOÇÃO DE APLAUSOS nº 3/2016 - JOÃO LUIZ ZAINE - Ao Shopping Center Rio Claro, na pessoa 
de seu Gerente Geral Reinaldo Lopes Moreira, em virtude da valorosa iniciativa humanitária 
denominada "Loja do Bem", que no período de 9 a 31 de dezembro de 2015, arrecadou 10 toneladas 
de donativos, tais como água mineral, alimentos não perecíveis, roupas e sapatos, além de produtos 
de higiene pessoal, que seguiram para Barra Longa em 9 de janeiro, às vítimas do alarmante desastre 
ambiental, ocorrido na barragem do distrito de Mariana (MG) afetando toda a população da região 
abastecida pela bacia do Rio Doce em Minas Gerais e no Espírito Santo, elevando e abrilhantando a 
cidade de Rio Claro. 
  
MOÇÃO DE APLAUSOS nº 4/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - A GCM 
LUCIENE DE OLIVEIRA PINTO pelo relevante trabalho que vem realizando no Projeto GEDUC,  
desenvolvido pela Guarda Civil Municipal, na educação preventiva das crianças e de grande 
contribuição na formação da cidadania.    
  
MOÇÃO DE APLAUSOS nº 5/2016 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - A GCM 
SABRINA ROBERTA CHRISTOFOLETTI pelo relevante trabalho que vem realizando no Projeto 
GEDUC, desenvolvido pela Guarda Civil Municipal, na educação preventiva das crianças e de grande 
contribuição na formação da cidadania.    
 
 
 


